




ÉDITO
Chers amis professionnels de la Restauration,  
 
En 2024, nous célébrons fièrement les 40 ans d’existence de SCAL, une étape marquante dans notre parcours. 
Ce catalogue revêt donc une importance particulière en tant que catalogue anniversaire, symbolisant non 
seulement notre longévité exceptionnelle mais également la fiabilité et l’expertise qui sont les piliers de notre 
succès.
Depuis 1984, les équipes SCAL développent et distribuent des « Solutions pizza » correspondant aux profils 
et aux besoins de chaque restaurateur. Depuis nos débuts, nous avons mis au point des produits sur-mesure 
et exclusifs SCAL en réunissant le meilleur de notre R&D et de nos fournisseurs partenaires, détenteurs 
de véritables savoir-faire. Ces produits font depuis longtemps office de référence auprès de tous les restaurateurs 
qui les utilisent. Nos offres SCAL et ITALIM représentent aujourd’hui un éventail de plus de 750 produits 
de haute qualité avec toutes les garanties de qualité sanitaire requises.
Nous observons que le secteur de la restauration continue de croître, stimulé par les changements 
de comportements des consommateurs qui prennent leur repas, de plus en plus souvent, hors de leurs 
domiciles ou se font livrer. Ceci les rend de plus en plus exigeants sur le contenu de leur assiette. Pour SCAL 
c’est une formidable incitation à développer des gammes toujours plus adaptées à ces besoins émergents. 
Ce dynamisme se reflète dans l’éventail de nouveautés lancées cette année que nous sommes très heureux 
de présenter dans ce nouveau catalogue : Bases pizza intégrale, Pinsas Naturally Pinsa, Pains & Bases pizza 
La Saltidor di Perna, Focaccia, Positano, Panna Cotta Fusero, Boîtes Natbox, Boîtes Roma.

Nous observons aussi que les clients sont de plus en plus sensibles aux caractéristiques des produits qu’ils 
mangent : au-delà du goût, les produits doivent être sains, sécurisants et issus de matières premières 
et de processus responsables. Chez SCAL, tous nos fournisseurs travaillent selon une démarche HACCP, 
et beaucoup s’obligent au respect d’une éthique visant à préserver notre planète et ses habitants. Dans une 
optique de respect de la planète, nous travaillons maintenant à imaginer avec nos clients des circuits de 
livraisons toujours plus fiables et plus courts, tout en cherchant à limiter notre impact carbone. Dans cette 
logique, une nouvelle approche logistique est actuellement proposée en Ile de France visant à diminuer 
le nombre de livraisons, les coûts logistiques associés et l’impact carbone qu’elles génèrent.
SCAL est aussi appréciée depuis longtemps pour le professionnalisme de ses équipes et la fiabilité de ses 
services. Ceci nous permet d’afficher de nouvelles ambitions pour 2024, notamment au travers de l’optimisation 
significative de nos outils logistiques et informatiques, avec à la clef, entre autres, un tout nouveau site internet 
marchand.
Nous voyons l’avenir avec ambition et optimisme ! Alors n’hésitez pas à contacter le conseiller commercial 
de votre secteur, il saura vous proposer les produits les mieux adaptés à vos contraintes opérationnelles 
et aura grand plaisir à vous faire partager sa passion pour la pizza et la restauration italienne.

Merci pour votre fidélité et Buon Appetito !

  19
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Sylvain Gohier 
Directeur des Achats 

Christophe Parent 
Directeur Commercial 

Stéphane Lanoë
Directeur Marketing 
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UN ENGAGEMENT
SOCIÉTAL ET

ÉCO-RESPONSABLE

UNE GESTION 
DURABLE

DE NOS ACTIVITÉS

UNE RIGOUREUSE 
SÉLECTION
PRODUIT

NOS ENGAGEMENTS
La société SCAL s’est engagée depuis plusieurs années dans une démarche RSE 

(Responsabilité Sociétale des Entreprises) à travers 3 grands axes :

1
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RESPONSABILITÉ SOCIÉTALE
DES ENTREPRISES

RSE
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UNE RIGOUREUSE SÉLECTION PRODUIT, TOUJOURS PLUS RESPONSABLE1

SÉLECTIONNER ET CONTRÔLER NOS FOURNISSEURS :
Nos équipes R&D et Qualité effectuent une sélection et un contrôle strict de nos fournisseurs afin 
de privilégier la distribution de produits qui soient un maximum en accord avec nos valeurs de 
développement durable.

PROMOUVOIR DES PRODUITS LABELLISÉS :
La société SCAL privilégie dès que possible les produits labellisés comme les produits AOP/DOP 
(Appellation d’Origine Protégée), IGP (Indication Géographique Protégée), VBF (Viande Bovine 
Française), BIO, Label Rouge, Pêche Durable MSC, FSC. 

PRIVILÉGIER LE PLUS POSSIBLE LES 
APPROVISIONNEMENTS LOCAUX :
L’approvisionnement local est devenu un critère de 
sélection de plus en plus important, principalement 
pour des raisons citoyennes et écologiques. SCAL 
ITALIM, conscient de ces préoccupations, vous propose :

Un maximum de produits français dont
voici quelques exemples :
• Nos pâtons à pizza surgelés et 70% de nos boîtes 	
	 à pizza sont fabriqués dans la région Nord 
	 de la France.
• Nos pâtons à pizza frais sont fabriqués dans
	 la région Est de la France.

Un maximum de produits sont
authentiquement italiens :
Farines, Charcuteries, Fromages, Épicerie...
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RÉDUIRE NOTRE EMPREINTE CARBONE
La mutualisation des livraisons
Nous livrons jusque dans vos restaurants que nous approvisionnons pour vous 
et sommes très soucieux de l’impact carbone de nos flux de transport. Ainsi, 
nos plans de livraisons sont systématiquement optimisés et mutualisés afin de 
réduire les distances et les temps de trajet.

Les normes environnementales
100% de nos camions sont conformes à la norme Euro 6 qui fixe des seuils 
d’émissions de gaz polluants, afin de réduire davantage la pollution produite par 
les véhicules. Nous travaillons également à rendre hybride 50% de notre parc 
automobile d’ici à 2025.

10% de notre flotte roule au gaz naturel (gaz GNC composé pour 50% de Gaz 
Biologique). Elle génère une consommation plus faible que le diesel et émet 
donc moins de CO2.

L’éco-conduite
Une formation à l’éco-conduite, dispensée par le centre de formation AFTRAL est 
systématiquement déployée auprès de tous nos chauffeurs tous les 5 ans.

TRI ET RECYCLAGE DES DÉCHETS :
L’éco-conception et l’éco-gestion
Nos sites, éco-conçus et éco-gérés, s’intègrent à leur environnement : Tous nos 
sites sont équipés d’un maximum de baies vitrées pour favoriser l’éclairage naturel. 
La chaleur produite par les groupes froids de notre principale plateforme logistique 
de Ploisy est récupérée afin de chauffer nos bureaux. Sur tous nos sites, plus 
de 90% des ampoules installées sont des LED dans le but de privilégier une basse 
consommation.

La sensibilisation aux éco-gestes
Le recyclage des déchets est une priorité : tous nos produits en fin de vie sont 
méthanisés pour produire des bio-gaz, et nous recyclons tous nos emballages 
plastiques et cartons. Nos équipes sont sensibilisées aux éco-gestes, comme 
œuvrer à la réduction ou à la valorisation de nos déchets, éviter les déplacements 
systématiques et opter pour le télétravail et la visioconférence dès que cela est 
possible.

L’impression éco-responsable
Nous imprimons nos prospectus et catalogues sur du papier recyclé FSC ou PEFC, 
et tous nos supports de communication sont systématiquement disponibles 
en téléchargement numérique. Nous dématérialisons également les bons 
de livraisons ainsi que les factures afin de réduire la quantité de papier utilisé.

LA GESTION DURABLE DE NOS ACTIVITÉS2
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PROMOUVOIR LA BIODIVERSITÉ
Afin d’approfondir notre engagement dans la biodiversité et la protection de l’environnement,
des ruches ont été installées sur notre principale plateforme logistique de Ploisy depuis Octobre 2019. 
Elles contribuent à la sauvegarde des abeilles qui assurent la pollinisation de 85% des plantes à fleurs : 
c’est le maillon indispensable dans le maintien de l’équilibre des écosystèmes et de notre agriculture. 
En implantant un rucher, SCAL participe activement à la préservation des espèces.

LES ENGAGEMENTS VIS-À-VIS
DU BIEN-ÊTRE DES SALARIÉS
Nous accordons beaucoup d’importance à 
l’épanouissement de nos salariés au travail au 
travers de l’écoute de leurs besoins, le respect des 
droits collectifs et le droit à la formation.
Nous exigeons également auprès de nos fournisseurs 
l’obligation de respecter une charte de commerce 
éthique et responsable.

SOUTENIR LES ASSOCIATIONS CARITATIVES
Depuis de nombreuses années, la société SCAL s’est engagée 
auprès de diverses associations caritatives.
Nous sommes partenaire du Téléthon en offrant chaque 
année des produits aux équipes bénévoles. Nous sommes 
fiers de soutenir l’association Vision du Monde qui s’engage 
dans l’amélioration des conditions de vie des enfants 
du village de Mabo au Sénégal, notamment au travers 
de la construction d’une école.

Nous réalisons aussi régulièrement des dons aux Restos 
du Cœur, qui permettent aux plus démunis d’avoir accès 
à un repas chaud dans un cadre de convivialité.
En achetant et en diffusant chaque année des centaines 
de cartes de voeux UNICEF, nous sommes solidaires de leur 
engagement en faveur des enfants.

L’ENGAGEMENT SOCIÉTAL ET ÉCO-RESPONSABLE3
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LES MEILLEURES SOLUTIONS PIZZA
adaptées à chaque profil d’opérateur

FARINES PÂTONS

BASES PIZZAS
À GARNIR

BASES PIZZAS
PRÉ-GARNIES PIZZAS GARNIES

P 12

P 24 P 30

P 14

P 91
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Pour façonner le talent, il faut une bonne base.
Les farines de Grandi Molini Italiani sont le moyen
de garantir le goût et le rendement de vos pizzas.

Grains sélectionnés un à un et épluchés à la pierre,
mouture lente et maturation contrôlée.

Si l’on ajoute près de deux siècles d’art meunier
et une famille de meuniers depuis six générations ,
vous comprendrez que vous êtes déjà
à mi-chemin du travail.
Maintenant, c’est à vous de jouer!

grandimolini.it

Découvrez la ligne:Suivez-nous sur:



FARINE PIZZA IDEALE
Pour une pâte moelleuse à cœur
et croustillante sur les bords.

W>210
Paquet de 5 kg
5000FIDE

C°

FARINE PIZZA ITALIANA
Pour une pâte savoureuse et une croûte 
bien croquante.

W>250
Paquet de 5 kg
5000FITA

C°

FARINE PIZZA DORATA
Pour une pâte de grande qualité,
très alvéolée, légère et digeste.

W>370
Paquet de 5 kg
5000FDOR

C°

FARINE PIZZA VERACE
Pour une pâte savoureuse et une croûte 
bien croquante.

W>320
Paquet de 5 kg
5000FVER

C°

SEMOULE PIZZA SPOLVERO
Pour une pizza beaucoup plus parfumée, 
croustillante et dorée sur les bords.

Paquet de 5 kg
5000FSPO

C°

N°1 en Italie Poignée ultra
pratique

FARINES ET SEMOULE

NOUVEAUTÉS

Ideale Italiana Verace Dorata

W >210 >250 >320 >370

Absorption <54% <56% <58% <58%

Protéines 10% 11% 12% 13%

Temps de pousse 2-5H 4-8H 10-16H 12-20H

Caractéristiques Légère, friable, 
croquante

Très alvéolée 
et digeste

Extensibilité 
optimale

Force et tenue 
élevées

Références produits 5000FIDE 5000FITA 5000FVER 5000FDOR

Des farines adaptées à chaque besoin :

FARINE DE BLÉ T 55
FARINE DES GOURMETS

Paquet de 1kg

Fardeaux de 10 
paquets
5000FGOUB

C°

SEMOULE DE BLÉ
Pour pâtes fraîches.

Sachet de 5 kg
5000SEMGD

C°

FARINE DE BLÉ T 00
PZ3 SPADONI

W>280

Paquet de 5 kg
5000FPZ3

C°
* *

*Produits exclus cash
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le 1er pâton à pizza
frais,

prêt à l’emploi ! 

INNOVATIONBREVETÉE

en collaboration avec

présente



Une pâte à la texture pains
artisanaux traditionnels

Mâche courte

LES AVANTAGES
ÉCONOMIQUES

Préservation organoleptique 
jusqu’à  23 jours à 8°C, grâce 
à l’innovation de son 
packaging sous vide breveté.
Forme « galetée » pour un 
étalage très facile pour tous

Pas de prévisions 
journalières, ni ruptures 1 
pâton sorti = 1 pizza 
vendue

Suppression des étapes de 
pétrissage, pointage, division, 
boulage, mise en bac
> pas de maturation, ni de 
préparation

Suppression matériels de 
pétrissage, diviseuse,
bouleuse (nettoyage, 
achat, renouvellement)

Optimisation de la main 
d’oeuvre potentielle

Personnel dédié aux toppings 
et cuisson, gage de qualité

Organisation plus fluide, 
personnel vite formé

Sur toute la durée du service 

Service après service 

365 jours / an

Un couple
produit-packaging

innovant

UNE RECETTE
exclusive

les plus produit

une qualité
 constante

Vidéo démo et échantillons disponibles en scannant le QR Code suivant :

Fabriqués
en France 

Recettes
Exclusives Scal

PÂTONS À PIZZAS

PÂTONS FRAIS -  

PÂTONS FRAIS 220G

Carton de 30 pâtons
1060PAT22

PÂTONS FRAIS 280G

Carton de 24 pâtons
1060PAT28

PÂTONS FRAIS 350G

Carton de 18 pâtons
1060PAT35

Diamètre de la pizza en cm 26 28 29 30 31 33 36 38 40

Pâton frais Snapizza 220g Pâte épaisse Pâte fine

Pâton frais Snapizza 280g Pâte épaisse Pâte fine

Pâton frais Snapizza 350g Pâte épaisse Pâte fine
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La qualité d’une pâte à pizza fraîche sans les inconvénients de fabrication.
Les Scalpâtons® sont des pâtons surgelés mis au point selon des recettes exclusives SCAL.

Des ingrédients de qualité :

- Une farine à haute teneur en gluten et protéines, réalisée à partir des meilleurs blés d’Europe.
- Une fabrication française selon la tradition.
- Cette farine confère aux pâtons SCAL une excellente élasticité pour une mise en œuvre à la portée de tous.

L’assurance d’une régularité produit irréprochable :

- Nos produits sont fabriqués selon des standards très stricts et contrôlés par des processus certifiés.
- Nos lignes de production sont automatisées, calibrées et contrôlées par ordinateur.
    Une régularité produit pour une qualité de pâte identique toute l’année.

Des pizzas à la portée de tous

Les Scalpâtons sont prêts à l’emploi après 16 à 72 heures de pousse dans un bac
à pâtons fermé hermétiquement à 4°C, il ne reste qu’à fariner, étaler et garnir.

Une gamme complète :
9 grammages différents permettant de décliner un maximum de formats de pizzas.

PÂTONS À PIZZAS

PÂTONS SURGELÉS

Diamètre de la 
pizza en cm

Scalpâtons
Tradizione

Scalpâtons
Leggero 18 23 26 28 29 31 33 36 38 40 45 48

Scalpâton 160g • • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 180g • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 200g • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 280g • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 350g • • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 500g • Pâte épaisse                   Pâte fine

Scalpâton 560g • • Pâte épaisse                      Pâte fine

Scalpâton 750g • P.E             P.F

Scalpâton 900g • P.E/P.F

Recettes
Exclusives Scal

Fabriqués
en France 

EXPERTISE & QUALITÉ

PA
N

IF
IC

AT
IO

N

17



CONSEILS D’UTILISATION

Laisser reposer
15 à 30 min

à température ambiante.

Étaler le produit
après l’avoir fariné.

Garnir.

Cuire 
3 à 4 min à 320-350°C 

au four à pizza.
Ou 4 à 6 min à 250-280°C 

au four convoyeur.

PÂTONS À PIZZAS

*Tradition

SCALPÂTONS® TRADIZIONE

Le Scalpâton® Tradizione apporte la qualité d’une pâte à pizza fraîche, sans les inconvénients de fabrication.

Il est composé de farines de grande qualité et riches en levure, qui garantissent facilité de manipulation et 
excellente élasticité. Idéal pour confectionner une pâte à pizza légère, croustillante, aérée, avec des rebords 
bien alvéolés.

Il permet une rapidité de mise en œuvre et d’utilisation :
- Produit déjà boulé et proportionné.
- Produit prêt à étaler après 16 à 48h de pousse à 4°C.

Le Scalpâton® Tradizione permet d’obtenir une qualité identique sur toute l’année, quelles que soient la saison
et l’humidité. Le contrôle des coûts est facilité et il n’y a pas de pertes.

SCALPÂTON® TRADIZIONE*
Pour une pâte aérée et gonflée.

160g - Carton de 60 pièces
1020BOUL16

200g - Carton de 50 pièces
1020BOUL20

280g - Carton de 35 pièces
1020BOUL28

350g - Carton de 30 pièces
1020BOUL35

500g - Carton de 20 pièces
1020BOUL50

560g - Carton de 20 pièces
1020BOUL56

RICHE EN LEVUREPOUSSE RAPIDE
BORDS PLUS DÉVELOPPÉS

Décongeler
16h à 48h à 4°C

dans un bac hermétique.

15’ - 30’



CONSEILS D’UTILISATION

Laisser reposer
30 à 45 min

à température ambiante.

Étaler le produit
après l’avoir fariné. 

Garnir.

Cuire 
3 à 4 min à 320-350°C 

au four à pizza.
Ou 4 à 6 min à 250-280°C 

au four convoyeur.

SCALPÂTONS® LEGGERO
Le Scalpâton® Leggero est certainement l’un des meilleurs pâtons surgelés du marché.

Sa recette exclusive SCAL, à base de semoule de blé dur, permet d’obtenir une pâte fine, une mie moelleuse,
et une croûte bien croustillante. Sa faible teneur en levure autorise les pousses plus longues et permet un 
rendu plus digeste. Plus la pousse est longue, plus le produit sera développé et croustillant.

Il permet une mise en œuvre simple :
- Produit déjà boulé et proportionné.
- Produit prêt à étaler après 24 à 72h de pousse à 4°C.
- Possibilité d’assurer plusieurs services en une même sortie.

**Léger

Le Scalpâton® Leggero permet d’obtenir une qualité identique sur toute l’année, quelles que soient la saison
et l’humidité. Le contrôle des coûts est facilité et il n’y a pas de pertes.

SCALPÂTON® LEGGERO**
Pour une pâte fine et croustillante, très facile à travailler.

160 g - Carton de 60 pièces
1000BAN16

180 g - Carton de 55 pièces
1000BAN18

350 g - Carton de 30 pièces
1000BAN35

560 g - Carton de 20 pièces
1000BAN56

900 g - Carton de 12 pièces
1000BAN90

MOINS DE LEVUREPLUS AÉRÉ
PLUS FACILE À MANIPULER

Décongeler
24h à 72h à 4°C

dans un bac hermétique.

30’ - 45’
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PÂTONS À PIZZAS

SCALPÂTONS® À L’HUILE D’OLIVE

SCALPÂTONS® PRÉ-ABAISSÉ

Une vraie signature méditerranéenne pour vos pizzas.

Tous les avantages d’un pâton surgelé :
- Proportionné, déjà boulé et prêt à étaler après décongélation.
- Prêt à étaler après 48 à 72h de pousse à 4°C.
- Un rendu très proche d’un produit fait maison.

La présence subtile d’huile d’olive rend ce produit original pour séduire différentes cibles clients.

Un produit magique à mettre entre toutes les mains !

- Une décongélation expresse en seulement 45 minutes de pousse à température ambiante.
- Un étalage hyper facile grâce à sa forme aplatie.
- Le rendu parfait d’une authentique pizza italienne : une pâte gonflée, aérée et craquante à la fois.

Innovation 
Produit  

Scal

Décongélation 
en 45 min

Vidéo de démo et informations sur les Scalpâtons® Pré-Abaissés en scannant le QR code suivant :

Développement de grammages et recettes de pâtons spécifiques sur demande.
Contactez-nous !

SCALPÂTON® À L’HUILE D’OLIVE

200g 
Carton de 50 pièces - 1060PAOLI20

220g
Carton de 45 pièces - 1060PAOLI22

250g
Carton de 40 pièces - 1060PAOLI25

SCALPÂTON® PRÉ ABAISSÉ 

180 g 
Carton de 50 pièces - 1060PREG18
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BASES PIZZAS

BASES À GARNIR
BASES CRUES

BASES PRÉCUITES

Gain de temps et facilité de mise en oeuvre considérables : pas besoin de mise en place la veille, de décongélation, 
de personnel qualifié ou de formeuse, les fonds crus surgelés sont prêts à garnir et à enfourner.

Des bases précuites et prêtes à garnir en un tour de main. Un rendu de cuisson proche d’une authentique 
pizza même avec un four à air pulsé.

FOND CRU 

ø 23 cm - 160 g 
Carton de 80 pièces
1100DISC24A

ø 27 cm - 200 g 
Carton de 80 pièces
1100DISC28A

FOND NATURE CLASSICO

ø 29 cm - 235 g 
Carton de 5 sachets
de 5 pièces
1120FBLC29

PLAQUE PIZZA PRÉPOUSSÉE

50x32 cm - 815 g 
Carton de 5 pièces
1100PPRE

Produit disponible sur 
commande

FOND AL TRANCIO NATURE

30x50 cm - 550 g 
Carton de 2 sachets
de 4 pièces
1120PTN

22
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Existe aussi en base tomatée page 33

De délicieuses et authentiques bases de pizza napolitaines,
directement prêtes à garnir. 

Les bases pizzas La Saltidor di Perna sont fabriquées à la main à Naples avec des ingrédients traditionnels
de qualité. La pâte repose de longues heures avant d’être cuite au four à pierre.

Leurs formes rondes irrégulières sont le fruit d’un travail manuel et artisanal selon le procédé napolitain 
ancestral.

Ces produits sont fabriqués uniquement avec des conservateurs naturels qui répondent à toutes les normes 
en vigueur. Ils sont emballés sous atmosphère protectrice afin de vous garantir un rendu et une durée de vie 
optimale.

Cuisson sur pierreLongue pousseSeulement
de l’huile EVO

Pétri à la main Naturellement vegan

BASES PIZZAS
NOU

VEA
UTÉ

BASE PIZZA NAPOLETANA NATURE
Une base nature pour laisser libre court à toute votre créativité.

Ingrédients : Farine de blé type 00, eau, 
levure naturelle, huile, sel, origan

ø 29 cm - 225 g 
Carton de 8 sachets de 2 pièces
1120BNANAP29
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BASE PIZZA INTÉGRALE 25CM

ø 25 cm - 240g 
Carton de 11 pièces
1120BPI25

BASE PIZZA INTÉGRALE 29CM

ø 29 cm - 265g 
Carton de 14 pièces
1120BPI29

BASE PIZZA INTÉGRALE 39CM

ø 39 cm - 620g 
Carton de 5 pièces
1120BPI39

Base pizza intégraleBase pizza intégrale
BASES PIZZAS

- Produit précuit surgelé fabriqué à la main en Italie.
- Le goût incroyablement savoureux du blé complet.
- Une texture aérée, légère et croquante.
- Un produit naturel riche en fibres et en nutriments essentiels qui contribuent à une digestion 
saine, au bon fonctionnement du corps et favorisent la santé globale.

Une délicieuse base pizza au blé complet et à l’huile d’olive extra vierge

FARINE DE BLÉ ENTIER 38%, EAU, SEMOULE DE BLÉ DUR, LEVURE, HUILE D’OLIVE, HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE, SEL

NOU
VEA

UTÉ
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BASES PIZZAS

Fabriqué
en Italie 

- Un produit premium original fabriqué à Rome dans le respect de la tradition.
- Une pate réalisée à partir de farines de Blé, de Riz, et de Soja pour un rendu exceptionnellement moelleux, 	
	 croustillant, et aéré.
- Produit prêt à être garni sans décongélation préalable.
- Cuisson dans tout type de four en 4-6 minutes.
- Le produit idéal pour un maintien au chaud ou une rechauffe à la demande.
- Possibilités multiples de découpe, en 4, 6, 8 parts selon les besoins.
- Produit proposé dans le cadre d’un concept complet (produits / accessoires / affichage) idéal pour tout type 	
	 de restauration.

BASE SULLA PALA FINE

37x27 cm - 450 g 
Carton de 15 pièces
1120BPALF40

BASE SULLA PALA ÉPAISSE

37x27 cm - 520 g 
Carton de 6 pièces
1120BPALE40

77x27 cm - 1kg 
Carton de 6 pièces
1120BPALE80

De délicieuses bases pizza authentiquement romaines, élaborées sur planche. 



BASES PIZZAS

Scannez ici pour en savoir plus :

Un délicat mélange au dosage tenu secret :
- De farine de blé.
- De farine de soja, garantissant une bonne tenue de la pâte.
- De farine de riz, permettant de garder l’humidité à la cuisson.

• Croustillante et moelleuse.
• Hypocalorique (par rapport à une pâte à pizza classique).
• Légère et très digeste.
• Faite à la main en Italie.
• Produit précuit et surgelé.
• Format snacking individuel.

Fabriqué
en Italie 

PINSA ROMANA

19x13 cm - 130 g 
Carton de 24 pièces
1120PIN1913

L’ancêtre de la pizza, élaboré à partir de 3 farines
pour un maximum de croustillance et de légèreté.
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Bases Pinsa naturelles  
pour professionnels

Une pâte incroyablement 
légère, aérée et alvéolée. 

Un produit artisanal  
de très grande qualité

Simple et 
rapide à 

réchauffer 
dans tous 

types de 
fours

Des possibilités 
de recettes à l’infini 

selon vos goûts, 
ceux de votre 

clientèle….

Un produit semi fini,  
déjà précuit, 
directement  

prêt à l’emploi

2 gammes de produits : 
frais ou surgelé pour s’adapter 
à toutes les organisations sans 
aucune déperdition de qualité

0 risque
Une DLC départ usine confortable : 
60 jours en frais et 365 jours en 
surgelé 

BASES PIZZAS
NOU

VEA
UTÉ
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PINSA CLASSICA 230G

32x19cm
Carton de 10 sachets 
de 2 pièces
1120PINROF3219A

32x19cm
Sachet
de 20 pièces
1120PINROS3219A

PINSA RONDE 230G

ø 29 cm
Carton de 8 sachets de 
2 pièces
1120PINROF29

ø 29 cm
Sachet
de 16 pièces
1120PINROS29

PINSA RONDE 260G

ø 32 cm
Carton de 7 sachets de 
2 pièces
1120PINROF32A

Produit disponible sur pré-
commande

ø 32 cm
Sachet
de 10 pièces
1120PINROS32A

La gamme

BASES PIZZAS
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BASES PIZZAS

BASES PRÉ-GARNIES
FONDS PRÉCUITS
Fonds classico

Fonds gustoso

Des bases pizza à la portée de tous.

Tout le bon goût de l’Italie dans une base pizza.

FOND TOMATÉ CLASSICO
Pâte au levain étirée à la main.
Nappée de purée de tomate (19%).

ø 18 cm - 130 g
Carton de 10 sachets de 4 pièces
1120FTOC18

ø 25 cm - 230 g
Carton de 6 sachets de 4 pièces
1120FTOC25

ø 48 cm - 750 g
Carton de 3 sachets de 4 pièces
1120FTOC48

FOND TOMATÉ GUSTOSO
Pâte au levain naturel étalée à la main
Nappée de purée de tomate (23%). Précuite au feu de bois.

ø 25 cm - 230 g 
Carton de 6 sachets de 4 pièces
1120BTO25

ø 29 cm - 285 g
Carton de 6 sachets de 4 pièces
1120BTO29

FOND AL TRANCIO TOMATÉ 
Emballage individuel.

30 X 50 cm - 750 g
Carton de 6 pièces
1120PTT

FOND À LA CRÈME CLASSICO
Pâte au levain étirée à la main. Nappée de fromage blanc 
frais, crème fraiche, sel, poivre, muscade.

ø 29 cm - 280 g 
Carton de 6 sachets de 4 pièces
1120FCRC29

Précuit au

feu de bois

EXPERTISE & QUALITÉ
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Fonds Napoli

D’authentiques et délicieuses bases pizzas «napolitaines» 
fabriquées en Italie, directement prêtes à garnir : 
- Véritable base pizza aux bords relevés et colorés dans le respect de la 	
	 tradition napolitaine. 
- Pâte étalée à la main et précuite au feu de bois pour lui procurer son 	
	 croustillant et cet aspect « artisanal ».
- Produit élaboré à partir d’un mélange de farines de grande qualité,
	 de son de blé grillé et d’huile d’olive, qui lui confère saveurs et croustillance. 
- Base déjà précuite qui permet une cuisson de la pizza dans tous types de 	
	 four en 3/5 minutes. 
- Produit surgelé très facile d’utilisation : il se garnit après quelques minutes 	
	 de décongélation ou si besoin directement surgelé. 

BASES PIZZAS

 Retrouvez ces délicieuses bases en version pizzas garnies page 92

FOND TOMATÉ NAPOLI PREMIUM
Nappé à la main de purée de tomate (14% ).
Précuit au feu de bois.

ø 29 cm - 310 g
Carton de 8 sachets de 2 pièces 
1120FNATO29

FOND À LA CRÈME NAPOLI PREMIUM
Nappé de fromage blanc frais, crème fraiche, sel,
poivre et muscade. Précuites au feu de bois.

ø 29 cm - 300 g
Carton de 8 sachets de 2 pièces 
1120FNACR29

Le TOP

des fonds de

pizzas

Le TOP

des fonds de

pizzas

by
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De délicieuses et authentiques bases de pizza napolitaines,
directement prêtes à garnir. 

BASES PIZZAS
NOU

VEA
UTÉ
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Les bases pizzas La Saltidor di Perna sont fabriquées à la main à Naples avec des ingrédients traditionnels
de qualité. La pâte repose de longues heures avant d’être cuite au four à pierre.

Leurs formes rondes irrégulières sont le fruit d’un travail manuel et artisanal selon le procédé napolitain 
ancestral.

Ces produits sont fabriqués uniquement avec des conservateurs naturels qui répondent à toutes les normes 
en vigueur. Ils sont emballés sous atmosphère protectrice afin de vous garantir un rendu et une durée de vie 
optimale.

Existe aussi en base nature page 24

De délicieuses et authentiques bases de pizza napolitaines,
directement prêtes à garnir. 

Longue pousseSeulement
de l’huile EVO

Pétri à la main

Cuisson sur pierre Naturellement vegan

Production

BASES PIZZAS

BASE PIZZA NAPOLITAINE TOMATÉE
Une base tomatée à la napolitaine avec de la tomate San Marzano DOP, 
pour une mise en oeuvre plus rapide.

Ingrédients : Farine de blé type 00, eau,
levure naturelle, Tomate San Marzano DOP, 
huile, sel, origan

ø 29 cm - 225 g 
Carton de 8 sachets de 2 pièces
1120BTONAP29
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Les produits La Saltidor di Perna sont des produits de street Food typiquement napolitains.

Ils sont fabriqués à la main à Naples avec des ingrédients traditionnels de qualité selon 
un procédé ancestral.

Préparée avec de l’eau, de la farine et de la levure, la pâte repose pendant 12 heures. Elle est 
ensuite travaillée à la main pour lui donner sa forme artisanale et généreuse si particulière. 

La cuisson à la flamme, sur pierre de lave, entre 400 et 450°C permet d’obtenir une croûte 
croquante et biscuitée à l’extérieur et un pain extra tendre et moelleux à l’intérieur.

Ces produits sont fabriqués uniquement avec des conservateurs naturels qui répondent 
à toutes les normes en vigueur. Ils sont emballés sous atmosphère protectrice afin de vous 

garantir un rendu et une durée de vie optimaux.

PAINS SNACKING

FAN DE STREET FOOD, 
CES PRODUITS 

SONT FAITS POUR TOI !

NOU
VEA

UTÉ

Napolitain

Une pâte incroyablement alvéolée, moelleuse et savoureuse.
Produits prédécoupés directement prêt à garnir. 
Produits nomades, facile à emporter. 
Une double utilisation : froide ou chaude pour encore plus de plaisirs.
Une infinité de recettes possibles.
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PAINS SNACKING

PANUOZZO DI GRAGNANO
Une délicieuse pâte à pizza déclinée en sandwich.

20x9cm - 112g

Carton de 10 sachets
de 4 pièces
1220PANG

SALTIMBURGER
Une délicieuse pâte à pizza déclinée en pain burger.
Alternative à la «puccia», qui est un produit typique
du sud de l’Italie.

ø 12cm - 112g

Carton de 10 sachets
de 4 pièces
1220SALTB

BRUSCHETTONE
à mi-chemin entre le tartine et la bruschetta.

28x10cm - 110g

Carton de 10 sachets
de 4 pièces
1220BRUSC
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PAINS SNACKING

36

BUN NATURE

50g - Code 1002

Carton de 4 sachets
de 12 pièces
1200BUN50N

MÉGA BUN

ø 15,5 cm - 130g
Code 1007

Carton de 6 sachets
de 4 pièces
1200BUN130M

BUN DOUBLE SÉSAME

77g - Code 224907

Carton de 2 sachets
de 24 pièces
1200BUN77SD

BUN GOURMET

ø 12,2 cm - 89g
Code 1039 

Carton de 6 sachets
de 8 pièces
1200BUN89G

BUN FARINÉ

ø 12,2 cm - 89g
Code 1650

Carton de 6 sachets
de 8 pièces
1200BUN89F

BUN SÉSAME

ø 11,2 cm - 77g
Code 2127.

Carton de 2 sachets
de 15 pièces
1200BUN77S

ø 12,2 cm - 89 g
Code 2139.

Carton de 4 sachets
de 6 pièces
1200BUN89S

BUN BRIOCHÉ

ø 11 cm - 77g

Carton de 3 sachets
de 15 pièces
1200BRIO77

36



PAINS SNACKING

CIABATTA TRANCHÉE

130g

Produit précuit
Décongélation 30 min

Carton de 45 pièces
1220CIABT

PAIN KEBAB ATYPIK

110g 

Carton de 30 pièces
1220KEB110

PAIN PANINI

115g

Produit précuit Dé-
congélation 1h 

Carton de 60 pièces
1220PAN115

PAIN BRUSCHETTA

25x16cm - 100g

Carton de 9 sachets
de 5 pièces
1220BRUS

TORTILLA DE BLÉ DE ANTALYA

ø 30 cm - 90g 

Carton de 6 sachets
de 18 pièces
1240TBA30

C°
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FROMAGES À PIZZA

Nos fromages à pizza :
- Possèdent un fort pouvoir couvrant, et rendent vos pizzas généreuses et gourmandes.
- Ont une texture onctueuse.
- Possèdent un goût subtilement lacté.
Ils enrichissent la saveur de vos pizzas, tout en préservant le goût de l’ensemble des ingrédients.

Les fromages à pizza surgelés IQF* vous permettent d’assurer la maîtrise de vos coûts. Simples à gérer grâce à 
leurs durées de vie longues (12 mois à -18°C), ils offrent aussi la possibilité d’être stockés au frais (+4°C) pendant 
4 semaines. Ils se parsèment idéalement pour vous garantir une répartition homogène sur vos pizzas.

*IQF: le processus IQF (Individually quick frozen) est un procédé qui permet de surgeler des produits individuellement. Les produits 
IQF ne collent pas entre eux, sont donc très faciles à utiliser, et vous permettent de maîtriser parfaitement les quantités utilisées. 
Vous limitez ainsi vos pertes et contrôlez vos coûts avec précision.

MOZZARELLAS

Freshmozz
SCAL • •

Fior di latte Taglio Napoli 
Olatt VALCOLATTE • • •

Zio Glicerio
VALCOLATTE • • • •

Fior di latte gros brins • • • •
Mozzarella râpée

NOORDHOECK • •
Scalarella

SCAL • •
Mozzarella en dés

SCAL • •

AUTRES FROMAGES
À PIZZA

Mozz’Em
SCAL • • •

Scalamix
SCAL • • •

Scalafiesta
SCAL • • •

Scalagusta
SCAL • • •

Emmental UE • • •
Emmental

DOMISAVOIE • • •

Nous proposons une des plus larges gammes de fromages à pizza en frais ou surgelés du marché.
Ce large choix permet de couvrir les différentes attentes et besoins de tous les pizzaioli.

Frais

Frais

Surgelé

Surgelé

Julienne

Julienne Emmental
Mozzarella +

Emmental
Mozzarella +

Cheddar
Mozzarella 
aromatisée 
emmental

Mozzarella + 
substitut de 

fromage

Gros brins Cubes Fabriqué
en Italie

Fior
Di Latte
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FROMAGES À PIZZA

MOZZARELLAS FRAÎCHES

MOZZARELLAS SURGELÉES

FRESHMOZZ : MOZZARELLA RAPÉE EN JULIENNE
Mozzarella fraîche de très haute qualité spéciale pizza.

41,2% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2500FMOZZ

MOZZARELLA ZIO GLICERIO FIOR DI LATTE EN JULIENNE
Une mozzarella de très haute qualité.

40% de matière grasse
sur extrait sec 

Barquette de 2,5 kg

Carton de 4 barquettes de 2,5kg
2500ZIOJU

MOZZARELLA FIOR DI LATTE GROS BRINS EN JULIENNE
Mozzarella Fior di Latte de qualité en gros brins.

45% de matière grasse
sur extrait sec 

Barquette de 2,5kg

Carton de 4 barquettes de 2,5kg
2500FIOJU

MOZZARELLA FIOR DI LATTE TAGLIO NAPOLI
Une mozzarella Fior di latte à très gros brins.

50% de matière grasse
sur extrait sec 

Barquette de 2,5kg
2500FIOTN

SCALARELLA : MOZZARELLA RAPÉE EN JULIENNE
La référence des mozzarellas surgelées.
Un goût de crème inimitable, une qualité irréprochable.

46% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2600SCALA

IQF

MOZZARELLA EN DÉS
Une recette identique au Scalarella, en petits dés.

46% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2600MOZD

IQF

LA
référence

MOZZARELLA RÂPÉE CLASSIC NOORDHOEK
Une mozzarella râpée, avec une coupe de brin fin.

40% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 5 sachets de 2kg
2500MOZC

MOZZARELLA FIOR DI LATTE BOCCONCINO
Produit portionné pour une pizza.

Barquette de 100g

Carton de 10 barquettes de 100g
2720MVBOC100

NOUVEAUTÉ
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FROMAGES À PIZZA

AUTRES FROMAGES À PIZZA

EMMENTAL RÂPÉ UE

60% de matière grasse
sur extrait sec 

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets de 1kg
2540EMENRUE

SCALAFIESTA : 50% MOZZARELLA RAPÉE / 
50% CHEDDAR ORANGE EN JULIENNE
Idéal pour vos recettes tex mex.

45,6% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2620FIESTA

SCALAMIX : 50% MOZZARELLA RAPÉE / 
50% SUBSTITUT DE FROMAGE EN JULIENNE
Un rapport qualité prix excellent.

45% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2600MIX

IQF

SCALAGUSTA : MOZZARELLA RAPÉE AROMATISÉE 
EMMENTAL EN JULIENNE

45% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6 sachets de 2kg
2620GUSTA

IQF

STRING CHEESE : 78% MOZZARELLLA 10% CHEDDAR, 
10% EDAM
Idéal pour vos cheesy crust. Bâtonnets de 36 cm.

44% de matière grasse
sur extrait sec 

Carton de 6kg
3400STRINCH

MOZZ’EM
Subtil mélange entre mozzarella et emmental. Un pouvoir 
filant, une fonte parfaite à cœur et une belle coloration.

40% de matière grasse
sur extrait sec 

Sachet de 2,5 kg

Carton de 4 sachets de 2,5kg
2540MOZEM

EMMENTAL FRANCAIS RÂPÉ DOMISAVOIE
Le vrai emmental français de Savoie.

45% de matière grasse
sur extrait sec 

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets de 1kg
2540EMENR
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TOPPINGS FROMAGES PRÉDÉCOUPÉS

MOZZARELLA EN TRANCHES
Idéal pour pizza et panini.

Tranches de 12g

Barquette de 1,2kg

Carton de 8 
barquettes de 1,2kg
3400MOZTR1 

IQF

RACLETTE EN TRANCHE
De fines tranches pour un goût 
prononcé et un grammage maîtrisé.

Tranche de 10g

Barquette de 1,1kg

Carton de 8 
barquettes de 1,1kg
3400RACTR

IQF

CHÈVRE AFFINÉ EN TRANCHE
Texture fine et fondante, un goût franc 
et fin, une fonte parfaite sur vos pizzas 
et une excellente tenue pour vos salades 
et sandwichs.

Tranche de 6 g

Barquette de 500g

Carton de 8 
barquettes de 500g
3400CHEV6

IQF

POURQUOI CHOISIR DES FROMAGES SURGELÉS PRÉDÉCOUPÉS ?

1 kg de fromage frais soit 9,80€/kg-> Prix moyen constaté en 2024 pour du chèvre en buche de 180g

Bûchette 180g Découpe manuelle 
au couteau 10>15 

tranches maxi
Tranches irrégulières 
de 12 g en moyenne

+ pertes

Prix moyen
0,15€/ tranche

Base de 8 tranches
1,15€/ pizza

1 kg de fromage surgelé prédécoupé en rondelles soit 12,15€/kg-> Prix moyen constaté en 2024 pour du chèvre en bûche de 180 g

Bûchette 180g Découpe mécanique 
au laser 30 tranches

 régulières de 6 g

Prix moyen
0,07€/ tranche

Base de 8 tranches
0,57€/ pizza

Le nec plus ultra en matière de fromages, avec tous les avantages des produits prédécoupés et prêts à l’emploi et conditionnés 
en sachets ou barquettes.
Une finesse et une régularité des tranches ou cubes qui ne se collent pas entre eux. Produit à utiliser congelé ou décongelé.
Les toppings fromages surgelés ont une DLC départ usine et avant ouverture de 12 mois minimum.

*SOIT UNE ÉCONOMIE DE 0,58€ PAR PIZZA 
AVEC LE FROMAGE SURGELÉ PRÉDÉCOUPÉ EN RONDELLES.

50% 
moins
 chère*
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TOPPINGS FROMAGES PRÉDÉCOUPÉS

MIETTES DE ROQUEFORT AOP 
Fromage de brebis à pâte persillé.

Sachet de 500g

Carton de 10 sachets 
de 500g
3400ROQMI

IQF

MAROILLES EN TRANCHE AOP
Fromage à pâte molle à croûte lavée.

Tranche de 20 g

Barquette de 1,1kg

Carton de 8 
barquettes de 1,1kg
3400MARTR

IQF

CUBE DE FROMAGE BLEU ITALIEN
Fromage Italien à pâte molle à base
de lait de vache.

Cubes de 10 mm

Barquette de 1,3kg

Carton de 8
barquettes de 1,3kg
3400GORCU 

IQF

COMTÉ EN TRANCHE AOP
Fromage à pâte pressée cuite.

Tranche de 10 g

Barquette de 1,1kg

Carton de 8 
barquettes de 1,1kg
3400COMTR

IQF

PROVOLONE EN PÉTALE
Pétale de provolone, idéal pour relever
le goût de vos pizzas et salades.

Barquette de 1,3kg

Carton de 8 
barquettes de 1,3kg
3400PROPE

IQF

FROMAGE BLEU EN TRANCHE
Fromage avec une pâte souple
et onctueuse.

Tranches de 20 g

Barquette de 1,1kg

Carton de 8
barquettes de 1,1kg
3400BLETR

IQF

BLEU D’AUVERGNE EN CUBE AOP
Fromage français au lait de vache
à pâte persillée. 

Cubes de 14 mm

Barquette de 1,3kg

Carton de 8 
barquettes de 1,3kg
3400BLECU

IQF

CAMEMBERT EN TRANCHE
Fromage à pâte mole et croûte fleuri.

Tranche de 3,5 à 4mm

Barquette de 1kg

Carton de 8 
barquettes de 1kg
3400CAMTR

IQF

REBLOCHON EN TRANCHE
Fromage à pâte pressée non cuite au lait cru 
de vache, affiné pendant 15 jours minimum. 
Le 3e fromage préféré des français.

Barquette de 1kg

Carton de 8 
barquettes de 1kg
3400REBTR

IQF
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EMMENTAL RÂPÉ FRAIS ENTREMONT

Sachet de 20g

Carton de 120 sachets de 20g
2880EMM20

PARMIGIANO REGGIANO DOP RÂPÉ

Carton de 500 sachets de 10g
2740PARDO

RÂPÉ MIX GRATTUGIATO
Mélange savoureux de différents fromages râpés.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets de 1kg
2880RAPG

TOPPINGS FROMAGES PRÉDÉCOUPÉS

GRANA PADANO RÂPÉ

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets de 1kg
2740GPRA

PARMIGIANO REGGIANO EN PÉTALE

Sachet de 500g

Carton de 10 sachets de 500g
2740PARPE

CHEDDAR EN TRANCHE

Tranche de 20g

Barquette de 1kg

Carton de 8 barquettes de 1kg 
3400CHETR

IQF

GRANA PADANO EN PÉTALE DOP

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets de 1kg 
2740GPPE2

PARMIGIANO REGGIANO RÂPÉ

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets de 1kg
2740PARGR

FROMAGE FONDU EN TRANCHE KERRYMAID ORIGINAL
Idéal pour vos burgers, sandwichs, paninis ou bagels.

Tranche de 12g

Sachet de 88 tranches

Carton de 9 sachets
2880FBUR

Retrouvez nos fromages entiers page 46 - 50

CHEDDAR RÂPÉ GROS BRINS CENTURION

45% de matière grasse
sur extrait sec 

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets de 1kg
2540CHERA
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FROMAGES ENTIERS

MOZZARELLAS BUFALA
Ces mozzarellas sont fabriquées exclusivement avec du lait entier de bufflonne, pour obtenir un produit d’excellence très savoureux.

MOZZARELLA BUFALA CAMPANA

Sachet de 250g

Carton de 12 sachets
de 250g
2700MBC250

MOZZARELLA EN PAIN

Pain de 1kg

Carton de 12 pains 
de 1kg
2720MVPA1

MOZZARELLA BUFALA CAMPANA

Seau de 20 boules
de 100g
2700MBC100

MOZZARELLA BUFALA CAMPANA

Sachet de 125g

Carton de 24 sachets
de 125g
2700MBC125

MOZZARELLA CERISE

Barquette de 1kg
de billes de 8g

Carton de 4 
barquettes de 1kg
2720MVCE8

MOZZARELLA BUFALA FUMÉE

Barquette de 250g

Carton de 6 barquettes 
de 250g
2700MBCF250

MOZZARELLA BUFALA CAMPANA

Sachet de 5 boules 
de 50g

Carton de 6 sachets de 5 
boules de 50g
2700MBC50

MOZZARELLA BOULE

Sachet de 125g

Carton de 16 sachets
de 125g
2720MVBO125

MOZZARELLA BUFALA CAMPANA BIO

Seau de 16 pièces de 125g
2700MBCBIO125

Produit disponible sur pré-
commande 

MOZZARELLAS VACHE
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BURRATAS

PARMESANS

STRACCIATELLA

FROMAGES ENTIERS

Des petits sacs de mozzarella contenant une crème douce et onctueuse au bon goût de lait.

BURRATINA SANS TÊTE
Boules de 125g, idéales pour une portion, 
dans vos antipasti, salades ou pizzas.

Barquette de 2 pièces 
de 125g

Carton de 8 barquettes
de 2x125g
2840BURI125A

GORGONZOLA FERME 1/8 DOP

Poids variable : 1,6kg
2880GORF

STRACCIATELLA
Un produit ultra gourmand à base de 
fromage frais et de crème de burrata.

Barquette de 300g

Carton de 8 barquettes 
de 300g
2880STR1

BURRATA

Barquette de 250g

Carton de 8 barquettes 
de 250g
2840BUR250A

GORGONZOLA CRÉMEUX 1/8 DOP

Poids variable : 1,6kg
2880GORC

À
découvrir

GORGONZOLAS

PARMIGIANO REGGIANO 1/8 SV
18 MOIS

Poids variable : 4,7kg
2740PAR

PARMIGIANO REGGIANO
MEULE 18 MOIS

Poids variable : 38kg
2740PARME

PARMIGIANO REGGIANO POINTE 
1KG 14 MOIS

Poids variable : 1kg
2740PAR1
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FROMAGES ENTIERS

GRANAS

GRANA PADANO POINTE 1KG 12 MOIS

Poids variable : 1kg
2740GP1

GRANA PADANO MEULE 12 MOIS

Poids variable : 38kg
2740GPME
Produit disponible sur pré-commande

GRANA PADANO 1/8 SV

Poids variable : 4,8kg
2740GP

PROVOLONE PIQUANT

Poids variable : 3,5kg
2800PROPI

PROVOLONE TOPOLINO

Pièce de 930g

Carton de 8 pièces de 930g
2800PROTO1

PROVOLONES
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PECORINI

FROMAGES ENTIERS

PECORINO FRAIS À LA TRUFFE

Poids variable : 1kg
2780PECTR

PECORINO POIVRE NOIR SEC 
STAGIONATO CALCAGNO 1/4

Poids variable : 3,2kg
2780PECSC

RICOTTA VACHE 1,5KG

Pièce de 1,5kg

Carton de 2 pièces
de 1,5kg
2860RIC

PECORINO FRAIS POIVRE NOIR

Poids variable : 3kg
2780PECPN

PECORINO ROMANO DOP 1/8 SIFLOR

Poids variable : 3kg
2780PECRO

PECORINO POIVRE NOIR FRAIS 
PEPATO 1/4

Poids variable : 3,2kg
2780PECPNF

RICOTTAS
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FROMAGES ENTIERS

MASCARPONES

AUTRES FROMAGES

Un subtil mélange de crème et de lait de vache, pour une utilisation aussi bien dans les plats sucrés que salés.

MASCARPONE 500G

Pot de 500g

Carton de 6 pots de 
500g
2820MAS500

BRIE 25% MG

Poids variable : 3kg
2880BRI3

BOURSIN CUISINE AIL ET FINES 
HERBES

Carton de 2 terrines
de 1kg
2880BOUAIL 

SCAMORZA FUMÉE
Fromage fumé au lait de vache 
pasteurisé à pâte filée.

Pièce 280g

Carton de 18 pièces
de 280g
2880SCAF 

BÛCHE DE CHÈVRE AFFINÉ

Bûche de 180g

Carton de 15 bûches
de 180g
2880BUCHE

FONTINA DOP 1/4 SV
Fromage italien affiné plus de 80 jours.

Poids variable : 2kg
2880FON1 

TALEGGIO
Fromage à pâte ferme et à croûte lavée.

Poids variable : 2,5kg
2880TAL

TOP

PRODUIT
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ŒUFS ET CRÈMERIE

ŒUFS CALIBRE MOYEN

Carton de 180 œufs
5520OE180

C°

PANNA CRÈME CUISINE UHT
Idéal aussi bien en sucré que salé, dans les pizzas
ou les desserts.

Carton de 24 pièces de 200ml
6200PANCC

APPAREIL PANNA COTTA.

Brique de 1L

Carton de 6 briques de 1L
6200APPC

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 30%
PAYSAN BRETON
Un vrai goût de crème, généreuse et 
onctueuse.

Seau de 5L
5520CF30

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 15%
PAYSAN BRETON
Un vrai goût de crème, généreuse et 
onctueuse.

Seau de 5L
5520CF15

CRÈME CULINAIRE UHT
Seulement 20% de matière grasse.
Idéal pour toutes les préparations.

Brique de 1L

Carton de 6 briques de 1L
5520CULI20

APPAREIL TIRAMISU.

Brique de 1L

Carton de 6 briques de 1L
6200APPTI

*

*  Produit exclusivité CASH&CARRY
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COPPA NOSTRANA

Poids variable : 1.8kg
3520COPNO

CAPOCOLLO COPPA PICCANTE CALABRESE
Aromatisée à la crème de piment séché.

Poids variable : 800g
3520COPPI

CHARCUTERIES

BRESAOLA PUNTA D’ANCA 1/2

Poids variable : 1,5kg
3500BREDE

ENTIÈRES

COPPA

JAMBONS CRUS

CAPOCOLLO COPPA DOLCE CALABRESE

Poids variable : 800g
3520COPDO

Délicieuse charcuterie italienne IGP fabriquée exclusivement à partir de viande de bœuf, au goût fin et délicat.
Idéal pour réaliser un vrai carpaccio italien, des planches de charcuteries ou garnir des pizzas en sortie de four.

Charcuterie italienne réalisée à base d’échine de porc. Salée à la main, elle se déguste nature ou accompagnée.

JAMBON DE PARME DOP
S/OS 16 MOIS D’AFFINAGE
Un produit emblématique aux 16 mois 
d’affinage, d’une tendreté exceptionnelle.

Poids variable : 7,15kg
3540PAR16

JAMBON CRU ITALIEN
S/OS DOLCE SAPORE

Poids variable : 5,8kg
3540CRUI

JAMBON DE PARME DOP
S/OS 20-22 MOIS D’AFFINAGE
Un produit emblématique de 20 à 22 mois 
d’affinage, d’une tendreté exceptionnelle.

Poids variable : 8kg
3540PAR20

JAMBON SAN DANIELE DOP S/O S 15 
MOIS
Un jambon doux et délicat, élaboré sur 
la commune de « San Daniele » dans la 
région du Frioul. .

Poids variable : 7,5kg
3540SAN15

BRESAOLA
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MORTADELLE MODENA PISTACHE
O  12CM

Poids variable : 2kg
3580MODP

PANCETTA MAIGRE ENTIÈRE

Poids variable : 4kg
3600MAIEN

SAUCISSE STAGIONATA
Une saucisse « affinée », un peu plus sèche.

Poids variable : 500g
3640STA

SAUCISSON BOCCONCINI
Petit chapelet de Bocconi « petites 
bouchées ». Idéal pour l’apéritif.

Poids variable : 550g
3640BOC

CHARCUTERIES

ENTIÈRES
MORTADELLES

PANCETTA

SAUCISSES

MORTADELLE PISTACHE O  20CM

Poids variable : 7kg
3580PISDE

PANCETTA MAIGRE 1/2 

Poids variable : 2kg
3600MAGDE

MORTADELLE EMILIA PISTACHE
 O  25CM

Poids variable : 11kg
3580PISEM

PANCETTA AU POIVRE 1/2

Poids variable : 1,5kg
3600POIDE

Charcuterie italienne originaire de la ville de Bologne élaborée à partir de viande de porc hachée, de dés de lard et de pistaches.
Des tranches très fines révèleront ses saveurs intenses et équilibrées.

Élaborée à partir de poitrine de porc salée, poivrée, roulée et séchée pendant plusieurs mois. Peut être servie seule,
sous forme de tranches très fines, pour apprécier son gout doux et fumé; ou dans des sauces types carbonara ou amatriciana.

SAUCISSE SÈCHE PICCANTE COURBÉE 
Saucisse sèche picante, aussi appelée Napoli 
Piquante. Idéale à l’apéritif, en snack, dans un 
sandwich ou sur une pizza.

Poids variable : 250g
3640SECPIC

SALAMI SPIANATA PICCANTE
Spianata très piquante, séchée entre 2 
planches de bois. Idéale en antipasti ou 
sur les pizzas.

Poids variable : 2kg
3620SPIPI

SALAMIS

SALAMI MILANO CLASSICO
Très gros salami haché finement aux 
saveurs délicates proche de la rosette, 
idéal pour des assiettes de charcuteries.

Poids variable : 4kg
3620MIL
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NOUVEAUTÉS

SALAMI SPIANATA PICCANTE CALABRE
Spianata piquante pressée. Le produit 
pour la pizza piquante italienne.

Poids variable : 1,8kg
3620SPIPIC

SALAMI RUSTICO
Salami tendre et savoureux.

Poids variable : 1kg
3620RUS

SALAMI VENTRICINA PICCANTE CALABRE
Le produit pour la pizza piquante 
italienne, sous forme ronde.
Savourez son piquant naturel !

Poids variable : 1,8kg
3620VENPIC

NDUJA DI CALABRIA PICCANTE
Un saucisson piquant à tartiner
de Calabre, à base de viande de porc
et de piment. 

Poids variable : 550g
3640NDUCA

SALCICCIA DOLCE
Une saucisse fraîche aux graines de 
fenouil, à cuisiner à la poêle ou à utiliser 
sur une pizza ou pour un plat de pâtes.

Poids variable : 600g
3640SALDO

CHARCUTERIES

ENTIÈRES

TOP

PRODUIT

SALAMI SOPRESSATA PICCANTE CALABRE
Salami piquant au piment, typique
de calabre. Le « petit pressé ».

Poids variable : 350g
3620SOPPI

SALAMI SPIANATA ROMANA
Salami plat légèrement poivré.
Le saucisson idéal pour les pizzas
ou assiettes de charcuteries.

Poids variable : 2,25kg
3620SPIRO

SALAMI CONTADINO
Salami tendre, permet de faire de grande 
et belles tranches allongées et ovales.

Poids variable : 1,5kg
3620CON

SALAMI ABRUZZESE PLAT
Petit salami avec morceaux de poivre des 
Abruzzes, idéal pour l’apéritif.

Poids variable : 300g
3620ABRP

TOP

PRODUIT
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 ALPEN SPECK 1/2 - 4 MOIS 
Affiné et sec, parfait pour la découpe.

Poids variable : 2,5kg
3660DE4

JAMBON CUIT MANDOLINO
Jambon salé par saumurage et cuit avec 
une garniture aromatique.

Poids variable : 7,5kg
3560MAN

JAMBON PROSCIUTTO COTTO
IL CASALE
Un jambon cuit au goût captivant
et équilibré, qui se coupe facilement en 
tranches.

Poids variable : 8kg
3560PROCC

MAGRELLO DOLCE
Filet de porc salé à la main et arômatisé 
au poivre noir en grain.

Poids variable : 1,3kg
3680MAGDO

SPECK 1/2 ALTO ADIGE IGP - 6/7 MOIS
Un peu plus gras. Meilleur pour
les utilisations en cuisine.

Poids variable : 2,2kg
3660DE6

JAMBON RÔTI AUX HERBES
Jambon salé par saumurage et cuit avec 
une garniture et des herbes aromatiques.

Poids variable : 8,6kg
3560ROTH1

JAMBON PROSCIUTTO COTTO
À LA TRUFFE
Un jambon à l’arôme délicat,
aromatisé à la truffe.

Poids variable : 8kg
3560PROCT

GUANCIALE
Spécialité de viande séchée italienne, 
idéale pour les authentiques pâtes
à la carbonara ou les sauces.

Poids variable : 1kg
3680GUA

JAMBON RÔTI AUX HERBES
Jambon salé par saumurage et cuit avec 
une garniture et des herbes aromatiques.

Poids variable : 7,5kg
3560ROTH2

CHARCUTERIES

ENTIÈRES

JAMBONS CUITS

AUTRES CHARCUTERIES

TOP

PRODUIT

SPECK
Le Speck est un jambon cru fumé, assaisonné au genièvre et séché selon un procédé entièrement artisanal. Se déguste en assiette de 
charcuteries, en garnitures de plats de pâtes, de risottos, de pizzas. Il se marie très bien l’été en salade et l’hiver avec une raclette.
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SPIANATA PICCANTE CALABRESE
Spianata picante en tranche.
Viande origine UE.

Barquette de 500g

Carton de 5
barquettes de 500g
3020SPIAPI

JAMBON SEC SUPERIEUR VPF AOSTE

20 tranches de 16g

Barquette de 320g

Carton de 8 
barquettes de 320g
3800JAMSSF16

LARDONS FUMÉS
Fumage naturel au bois de hêtre.
Viande origine UE.

Barquette de 1kg

Carton de 8 
barquettes de 1kg
3020LARFUM

JAMBON ROTI AUX HERBES ROSTELLO
EN TRANCHE

10 tranches

Barquette de 250g

Carton de 8 
barquettes de 250g
3800JAMRO

JAMBON SEC SUPÉRIEUR ITALIEN
EN TRANCHE

24 tranches

Barquette de 320g

Carton de 6 
barquettes de 320g
3800JAMSS

JAMBON DE PARME EN TRANCHE

20 tranches

Barquette de 320g

Carton de 4 
barquettes de 320g
3800JAMPA

CHUTES DE JAMBON
Chutes de jambon découenné dégraissé
en tranche. Viande origine UE.

Poids variable : 1kg
3020JAMCHU

JAMBON CUIT SUPERIEUR
Jambon cuit découenné dégraissé en tranche.
Porc Français.

25 tranches

Barquette de 1kg

Carton de 9 
barquettes de 1kg
3800JAMBSUP1

CHARCUTERIES

PRÉDÉCOUPÉS
Une sélection de viandes de qualité, pour garnir toutes vos créations.

PORC
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CHARCUTERIES

PRÉDÉCOUPÉS

Tous nos toppings carnés surgelés IQF sont prêts à l’emploi et vous garantissent la maîtrise
des quantités utilisées, la maîtrise de vos coûts et de vos pertes.

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD 
TRANCHETTE NON CALIBRÉE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
3020JAMB

IQF

JAMBON CUIT DD CHOIX
EN TIMBRE

Timbre 30X16X3 mm

Sachet de 1kg

Carton de 10 
barquettes de 1kg
3020JAMDD

IQF

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR DD
TRANCHETTE NON CALIBRÉE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
3020JAMB1

TIMBRE DE JAMBON DE PORC CUIT 
SUPÉRIEUR 
Viande de porc française sans sel nutrité.

Dimensions 
20x20x3mm

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets
de 1kg
3020JAMSN

IQF

ALLUMETTES DE LARDON FUMÉ
Lardons fumés au bois de hêtre.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3020ALUM

IQF

ALLUMETTES DE JAMBON CUIT
Allumettes de jambon au goût
finement salé

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3020ALJA

IQF

LARD FUMÉ TRANCHÉ
Poitrine de porc traitée en salaison.

Barquette de 1kg

Carton de 8 
barquettes de 1kg
3020LARFU

LARDONS FUMÉS PRÉCUITS
Lardons fumés au bois de hêtre.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3020LARD

IQF

Aucune 

réduction à 

la cuisson

CRISPY BACON
Tranches de poitrine de porc entrelardées 
et grillées.

Barquette de 1kg

Carton de 8
barquette de 1kg
3020CRIS
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PRÉDÉCOUPÉS

CHARCUTERIES

CHORIZO PUR PORC TRANCHÉ
Bon goût du piment doux et de l’ail, 
légèrement piquant

ø 32 mm
Tranches de 3 g 
environ
 
Sachet de 1kg

Carton de 8 
barquettes de 1kg
3020CHOR

IQF

CHORIZO CULAR TRANCHÉ
Véritable chorizo espagnol élaboré à partir 
d’une recette traditionnelle.

ø 75 mm
Tranches de 5 g environ

Sachet de 1kg

Carton de 8 sachets 
de 1kg
3020COUL

IQF

LA

RÉFÉRENCE

PEPPERONI ÉPICÉ EN TRANCHE
En rondelles

ø 45 mm

Barquette de 1kg

Carton de 10
barquettes de 1kg
3000PEPP

6 semaines

de séchage

CANADIAN BACON
Tranches de porc saveur fumée.

ø 38 mm

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3020CANA

IQF

TRANCHES

FINES

SAUCISSE CUITE FUMÉE TRANCHÉE
En rondelles

ø 38 mm

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3020SAUFU

COPPA TRANCHÉE
Coppa à l’ancienne salée au sel sec.

ø 90 mm 

Barquette de 500g

Carton de 10 barquettes 
de 500g
3020COP

IQF

VI
A
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EGRENE PUR BOEUF
Boeuf cuisiné aux notes de piment, 
épices et vinaigre. Viande Bovine 
Française 15% MG.

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
3000EGRB15

IQF

STEAK HACHÉ ROND FAÇON BOUCHÈRE
Steak haché préparé à la manière d’un boucher traditionnel, 
pour une viande plus aérée.

Carton de 24 pièces de 125g
4000STKB125

VIANDES
Les meilleures viandes à base de Bœuf, de Poulet, ou de Dinde, disponibles sur le marché mondial.
Un large choix de formats de produits : morceaux, tranches, rondelles, égrenés, allumettes, lardons, 
lamelles, magrets, chutes.

BOEUF

Tous nos toppings carnés surgelés IQF sont prêts à l’emploi et vous garantissent la maîtrise des quantités 
utilisées, la maîtrise de vos coûts et de vos pertes.

RONDELLES DE MERGUEZ GRILLÉES 
PRÉCUITES
Merguez grillées en rondelles.

ø 19 mm - Précuites

Sachet de 1kg

Carton de 9 sachets 
de 1kg
3000MERG

IQF

EGRENE DE BOEUF CUIT
Produit à base de viande bovine 
française, assaisonné, cuit.
Un bon goût de viande rôtie.

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
3000EGBOC

IQF

BŒUF EPICÉ EN MORCEAUX
Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3000BEPM

STEAK HACHÉ BLACK ANGUS
Viande de bœuf de race Black Angus.

15%MG
200g

Sachet de 4 pièces
de 200g
4000STAN200

IQF

PASTRAMI
Viande de bœuf poivrée, fumée,
puis tranchée.

Sachet de 500g

Carton de 16 sachets
de 500g
3000PAST

BŒUF CHILI EN MORCEAUX
Préparation à base de viande de bœuf 
assaisonnée et cuite avec épices
« Chili », ail et oignon.

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets
de 1kg
3000BCHIL

IQFIQF
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VIANDES

VOLAILLE

POULET EFFILOCHÉ
Poulet rôti avec des notes d’oignon et d’ail. 
Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 9 sachets
de 1kg
3040POUEF

MAGRET DE CANARD
Osez les recettes du terroir avec
des produits originaux.

Poids variable : 330g
 
Sachet de 12 pièces
3040MACA

POULET BARBECUE EN LAMELLE
Poulet en lamelle précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3040BARB

IQF

POULET À L’AIL EN LAMELLE
Produit en lamelle précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3040POUA

IQF

POULET TIKKA EN LAMELLE 
Lamelles de poulet saveur indienne
Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3040TIKA

IQF

BURGER DE FILET DE POULET
Préparation à base de filets de poulet 
enrobée d’une chapelure frite.

120g

Carton de 5kg
4000BUP120

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD
EN TRANCHE

ø 36-38 mm
Tranche d’environ 8 g

Carton de 2 sachets
de 1kg
3040FOICT

IQF

IQF
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VIANDES

BOEUF

STEAK HACHÉ HALAL
Steaks de viande hachée de bœuf rond
et gaufré.

< 20% MG

45g - Carton de 120 pièces
4100STKGA45

90g - Carton de 60 pièces
4100STKGA90

180g - Carton de 30 pièces
4100STKGA180

IQF

VIANDE HACHEE SOCOPA
PUR BOEUF HALAL
20% MG - Viande Bovine Française.

Sachet de 800g

Carton de 8 sachets 
de 800g
3100VHAB8

IQF

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE 
125G HALAL
Steak haché préparé à la manière d’un 
boucher traditionnel, pour une viande 
plus aérée.

15% MG

Carton de 24 pièces 
de 125g
4100STKB125

VIANDE HACHÉE PUR BŒUF HALAL
Viande Bovine Française.

20% MG

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets de 1kg
3100VHAB

BŒUF EPICÉ EN MORCEAUX HALAL
Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100BEPM

IQF

BÂTONNETS DE VEAU HALAL
Produit précuit-Fumé.

5x5x25mm

Sachet de 1 kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100BVO

IQF

PEPPERONI DE BŒUF/DINDE
EN RONDELLES HALAL
Rondelles de pepperoni halal épicée
3g ø 45 mm.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100PEPBD

IQF

MERGUEZ PRECUITES PELEES BOEUF/
DINDE HALAL SALIMAH
Merguez halal bœuf / dinde précuites 
avec des épices et plantes aromatiques, 
puis pelées.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100MERBD

IQF

MERGUEZ PRÉCUITES PELÉES EN 
RONDELLES HALAL
Mélange de bœuf, de volaille et d’épices.

ø 19 mm
Épaisseur 10 mm

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3100MERBV

IQF

MINI BOULETTES DE VIANDE DE 
BOEUF HALAL
Boulettes boeuf cuisinées avec ail
et oignons Produit precuit de +/- 4g.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100BOULB

IQF

IQF

SCHIACCIATA DI CALABRIA HALAL
Salami halal au bœuf épicé – idéal pour les 
pizzas «diavola».

Poids variable : 1,8kg
3620SCHICA

NOUVEAUTÉS
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VIANDES
VOLAILLE

EMINCÉ DE POULET TIKKA HALAL
Emincés de poulet tikka halal, marinés 
et cuit avec des épices puis tranchés.
Produit précuit.

Sachet de 2,5kg

Carton de 2 sachets
de 2,5kg
3120PTIKA

IQF

CORDON BLEU DE DINDE HALAL

Pièce de 90-100g

Carton vrac de 5kg
4100COR

IQF

BLOC DE DINDE HALAL
Préparation de viande de dinde halal, 
prête à être découpée.

Bloc de 5kg

Carton de 4 blocs
de 5kg
3700DINBL

POULET RÔTI EN LAMELLE HALAL
Lamelle de poitrine de poulet Halal.

Sachet de 2kg

Carton de 6 sachets 
de 2kg
3120PROTI

IQF

BACON DE DINDE EN RONDELLE HALAL
Bacon de dinde Halal finement salé
et cuit

ø 45mm.
Tranches de 4g

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3120BAD

IQF

LAMELLES DE KEBAB POULET GRILLÉ 
HALAL ALDUNYA
Authentiques émincé de kebab de poulet 
grillés à la flamme. Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 8 sachets
de 1kg
083HLKP

IQF

EMINCÉS KEBAB MÉRIDIONAL HALAL 
Émincés de kebab méridional élaborés à 
base de viande de dinde halal et de veau 
halal. Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3120KEBEM

IQF

POULET ÉPICÉ EN LAMELLE HALAL
Produit précuit.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3120POUEPT

IQF
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VIANDES

CERTIFIÉ AVS

LARDINETTES DE VEAU
HALAL AL JADID 

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg 
3100LARV

PRÉDÉCOUPÉS DE MERGU’AL
JADID HALAL
À base de viande bovine, de viande
de dinde et d’épices.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100MERAL

IQF

DÉLICE DE POULET GOÛT FUMÉ 
HALAL
À base de filet de poulet.

Bloc de 2,5kg

Carton de 8 blocs
de 2,5kg
3700POFU

LAMELLE DE KEBAB DE POULET 
HALAL AVS
À base de viande de poulet et d’épices.

Sachet de 800g

10 sachets de 800g
3120KEBLP

IQF

ÉMINCÉS DE KEBAB DE POULET 
HALAL AL JADID
À base de viande de dinde, de viande
de veau et d’épices.

Carton vrac de 3kg
3120KEBE

LARDONET’AL JADID DE VOLAILLE 
HALAL

Sachet 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3120LARAL

IQF

CHORIZ’AL JADID HALAL 

Sachet 1kg

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3100CHOAL

IQF

ROUGE DE VOLAILLE
BLOC HALAL AL JADID 
À base de cuisse de poulet.

Bloc de 2,5kg

Carton de 8 blocs
de 2,5kg
3700ROVO

64



SAUMON FUMÉ SAUVAGE MSC
EN CHUTE

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3300SAUM

IQF

NOUVEAUTÉ

PRODUITS DE LA MER

PLATEAU DE SAUMON FUMÉ
Saumon élevé majoritairement en 
Norvège, transformé et fumé en France.
Filière sans antibiotiques.

Plateau sans 
intercalaires de 600g

Carton de 10 
plateaux de 600g
3300PLAS

PLATEAU DE SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE
Élevé en Norvège, Ecosse, Iles Féroé, 
Irlande ou Chili. Pour une finition 
impeccable et un goût inégalable. 

Plateau sans 
intercalaires de 800g

Carton de 10
plateaux de 800g
3300PLASA

DÉS DE SAUMON CRU
Dés de saumon sauvage cru (100% filets 
et morceaux). Origine Pacifique Nord.

Cubes de 5g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3300SAUMD

IQF

CHUTES DE SAUMON FUMÉ
Chutes de saumon fumé origine 
Norvège, Ecosse, Pologne, Irlande, 
Islande.

Sachet de 500g

Carton de 10 sachets
de 500g
3300SAUMC

IQF

SAUMON FUME SALÉ AU SEL SEC 
PLATEAU SURGELÉ
Produit sans peau - sans arêtes.
Élevé en Norvège (aquaculture).

Plateau sans 
intercalaires de 800g

Carton de 10
plateaux de 800g 
3300PLASEC

COCKTAIL DE FRUITS DE MER
Moules décortiquées, chair de venus, 
brisures d’encornets géants blanchis ou 
anneaux de calmar, crevettes décortiquées.

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3300COCK

IQF

Retrouvez également nos produits de la mer en boîte page 80
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NOUVEAUTÉ

TOPPINGS

Élaborez en un clin d’oeil des recettes de pizzas et de pâtes savoureuses, colorées et équilibrées en utilisant
nos légumes surgelés, calibrés et prêts à l’emploi.

CHAMPIGNONS DE PARIS

En vrac

Cagette de 3kg
3200CHAMPA

CÈPES EN MORCEAUX
100% Cèpes sauvage non blanchi.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3200CEPMO

IQF

POIVRONS GRILLÉS ROUGES & JAUNES
Origine Italie.

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
3200POIGR

IQF

1/2 TOMATES CERISES MARINÉES
Marinées avec huile, origan, sel, ail,
et semi déshydratées.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3200TOCD

IQF

COURGETTES GRILLÉES EN TRANCHES
Origine Italie.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
3200COUGR

IQF

OIGNONS ÉMINCÉS

Sachet de 2,5kg

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200OIGN

IQF

OIGNONS BLANCS PRÉ-FRITS
Oignons émincés préfrits.

Sachet de 2,5kg

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200OIGPF

IQF

POMMES DE TERRE DEMI-GRENAILLE 
PRÉ-FRITES
Poêlée de demi pommes de terre 
grenaille pré-frites.

Carton de 10 sachets 
de 1kg
3200DEGRE

POMMES DE TERRE EN CUBE
SOUS VIDE

Produit cuit
Calibre 17,5x17,5x12 
mm

Sachet de 2,5kg

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200PDTCUB

OIGNON ROUGE ÉMINCÉ

Sachet de 1kg

Carton de 10 sachets
de 1kg
3200OIGRE

IQF

AUBERGINES GRILLÉES EN TRANCHES
Origine Italie. 

Sachet de 1kg

Carton de 4 sachets 
de 1kg
3200AUBGR

IQF

POIVRONS FLAMMES EN LANIÈRES

Sachet de 2,5kg

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200POIFL

IQF
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APPETIZERS

MOZZARELLA EN STICK
Bâtonnets de mozzarella enrobés d’une 
fine couche de chapelure. Produit précuit.

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4200STICK

CHILI CHEESE NUGGETS
Nuggets au fromage et au piment.
Produit préfrit.

CUISSON FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4200CHINU

BOUCHÉES DE CAMEMBERT
Bouchées croustillantes fourrées à la 
crème de Camembert. Produit précuit.

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4200CAM

IQF

POTATO DIPPERS
Pommes de terre incurvées précuites 
enrobées

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE 

Sachet de 1kg

Carton de 4 sachets 
de 2,5kg
4220PODI

IQF

POMMES DE TERRE INCURVÉES
PRÉ-FRITES ENROBÉES 

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200FFRY

IQF

RED HOT JALAPENO
Piment fort garni de fromage frais.
recouvert d’une chapelure croustillante
Produit précuit.

CUISSON FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4240RJALA

IQF

POMMES DE TERRE SAUTÉES
EN RONDELLE

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
3200PDT1

IQF

JALAPENO CHEDDAR
Piment doux garni de cheddar recouvert 
d’une chapelure croustillante.
Produit précuit.

CUISSON FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4240JALAP

IQF

FRITES PRIVATE RESERVE 6/6

Carton de 4 sachets de 
2,5kg
4220FRIT6P

IQF

FRITES 9/9

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
4220FRIT9

IQF

RÖSTI
Galette de pommes de terre
avec oignons, préfrites.

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE 

Carton de 4 sachets
de 2,5kg
4220ROSTI

IQF

Une DLC  avant 
ouverture de 6 mois 

minimum  à -18°C

SN
A

CK

69



RÖSTI BITES
Délicieuses bouchées de galettes
de pommes de terre

CUISSON FOUR

Sachet de 1,5kg

Vendu par 4 sachets 
de 1,5kg (100g par 
pièce)
4260ROBI

IQF

APPETIZERS

ONION RINGS
Rondelles d’oignon croustillantes,
préfrites. 

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets
de 1kg
4260OREC 

IQF

PALETS FROMAGERS CHÈVRE
Spécialité fromagère fondue au fromage 
de chèvre (52%) enrobé d’une chapelure 
au riz soufflé frite.

CUISSON FOUR

Pièce de 25g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4200PFCHE 

IQF

BEIGNETS DE CALAMAR À LA ROMAINE 
À partir de calamar géant et de poisson. 
Produit spécial four.

CUISSON FOUR

Sachet de 1kg

Carton de 8 sachets 
de 1kg
4240BCALROM

IQF

PALETS FROMAGERS CAMEMBERT
Fromage fondu au camembert enrobé 
d’une chapelure aux cornflakes frite.

CUISSON FOUR

Pièce de 25g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4200PFCAM

IQF

MAC’N CHEESE TRIANGLES
Triangles de macaronis et fromage 
enrobés d’une chapelure.
Produits préfrits.

CUISSON FRITEUSE

Sachet de 1kg

Carton de 6 sachets 
de 1kg
4200MACNC

IQF

PALETS FROMAGERS EMMENTAL
Fromage fondu à l’emmental enrobé 
d’une chapelure aux lanières de pomme 
de terre frite.

CUISSON FOUR

Pièce de 25g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4200PFEM

IQF

BÂTONNETS DE CHÈVRE
Bâtonnets panés surgelés au fromage
de chèvre.

CUISSON
FOUR OU FRITEUSE 

Pièce de 20g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4200BCHE 

IQF

NUGGETS FILET DE POULET
À base de filets de poulet et de viande 
de poulet traités en salaison enrobée 
d’une panure, frite. 

CUISSON FOUR

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4000NUG

IQF
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Une DLC  avant 
ouverture de 6 mois 

minimum  à -18°C

APPETIZERS

GOUJONS DE POULET PANÉ HALAL
Morceaux de poulet panée et frits.

Produit frit - 30 à 35g

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4100GOUP 

IQF

BROCHETTES DE POULET
BARBECUE HALAL
Blancs de poulet onctueux marinés dans 
une sauce barbecue relevée en goûts.

Sachet de 1,2kg

Carton de 4 sachets
de 1,2kg
4300BPBBQ 

IQF

GRIGNOTTES DE POULET BBQ HALAL
Manchon de poulet retroussé mariné 
barbecue cuit rôti.

Sachet de 2,5kg

Carton de 2 sachets
de 2,5kg
4100GRIPB 

IQF

CHUNKS DE POULET PANÉ HALAL
Morceaux de filet de poulet panés
et frits.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets
de 1kg
4300CHUP 

IQF

CROUSTILLANTS DE POULET PANÉ 
CITRON / POIVRE HALAL
Blancs de poulets marinés et panés
au citron et poivre.

28 g

Sachet de 1kg

Carton de 4 sachets 
de 1kg
4100CROCI

IQF

BROCHETTES DE POULET YAKITORI 
HALAL
Recette japonaise, succulents blancs de 
poulet marinés dans d’authentiques épices.

Sachet de 1,2kg

Carton de 4 sachets
de 1,2kg
4300BPYAKI

IQF

AILES DE POULET BARBECUE HALAL
Ailes de poulet marinées Barbecue 
(sucre, tomate, plantes aromatiques, 
paprika…)

Carton de 2 sachets
de 2,5kg
4300APBQ

NUGGETS DE POULET HALAL
À base de filets de poulet et de viande 
de poulet traités en salaison.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4100NUG

IQF

TENDERS DE POULET PANÉ HALAL
Morceaux de filet de poulet panés 
cornflakes frits.

Sachet de 2,5kg

Carton de 2 sachets
de 2,5kg
4100TENP

IQF

AILES DE POULET TEX MEX
RÔTIE HALAL
Manchons et médianes de poulet,
saveur Tex-Mex, rôties.

Sachet de 1kg

Carton de 5 sachets
de 1kg
4300APTMR

IQF

72



Une DLC  avant 
ouverture de 6 mois 

minimum  à -18°C

GUACAMOLES

GUACAMOLE SANTA FE 500G
Purée d’avocats du Mexique.Recette épicée.

Carton de 12 pots de 500g
2260SF05

GUACAMOLE SANTA FE CHUNKY
Purée d’avocats du Mexique avec des morceaux. Recette épicée.

Carton de 5 poches de 4kg
2260FC4

GUACA’DOSE
Purée d’avocats du Mexique. Recette épicée.

Carton de 48 doses de 42,5g
2260FDG

LE VRAI
GUACAMOLE

DU MEXIQUE
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TOMATES CONFITES « SUD’N’SOL »

Barquette de 1kg

Carton de 4 
barquettes de 1kg
5300TOMCO

TOMATES SECHEES 
Tomates séchées exquises, assaisonnées 
d’épices et d’herbes aromatiques.

Bocal de 2,9kg

Carton de 4 bocaux
de 2,9kg
5400ROUS

C°

POIVRONS GRILLÉS S/PEAU À L’HUILE
Poivrons frais, grillés et pelés pour obtenir 
un produit de la plus haute qualité.

Bocal de 950g

Carton de 6 bocaux
de 950g
5300POIGR

C°

AIL AROMATISÉ HUILE ET ÉPICES
Mélangé avec des piments et d’autres épices 
pour obtenir un apéritif savoureux.

Bocal de 1kg

Carton de 6 bocaux 
de 1kg
5300AILHE

C°

CARCIOFINI PETITS CŒURS 
D’ARTICHAUTS
Des petits coeurs d’artichauts, conservés 
dans l’huile de tournesol.

Bocal de 2,95kg

Carton de 4 bocaux 
de 2,95kg
5300CARCA

C°

OIGNONS VINAIGRE BALSAMIQUE
Oignons « borettane » au vinaigre
balsamique.

Bocal de 3kg

Carton de 4 bocaux 
de 3kg
5300OIGVB

C°

ANTIPASTI

INVOLTINI SPECK/CHEVRE
Rouleaux de chèvre frais enveloppés 
d’une fine couche de speck.

Barquette de 1kg

Carton de 4 
barquettes de 1kg
5300INVCS

COURGETTES GRILLÉES CUISINÉES

Barquette de 2kg

Carton de 2 
barquettes de 2kg
5300COUGR

POULPE MARINE MORCEAUX
EN SALADE

Barquette de 2kg

Carton de 2 
barquettes de 2kg
5300POUSA

AUBERGINES GRILLÉES CUISINÉES

Barquette de 1,9kg

Carton de 2 
barquettes de 1,9kg
5300AUBGR

FILETS D’ANCHOIS MARINÉS

Barquette de 2kg

Carton de 2 
barquettes de 2kg
5300ANCMA

Ce sont 3 générations de la famille Montanini qui 
travaillent aujourd’hui dans l’entreprise, et partage

savoir-faire, tradition et recettes Italiennes.
Des spécialités délicieuses de grande qualité.
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TOMATES ENTIERES PELÉES
SAN MARZANO DOP
Les fameuses tomates San Marzano sont 
cultivées sur le sol chaud et volcanique
au pied du Vésuve.

Boîte 3/1 de 2,5kg
5400PELSAN

C°

PIZZA SAUCE CIRIO
La 1ère marque de sauce tomate en Italie.

3 Boîtes 5/1 de 4,1kg
2000SAUCU

C°

TOMATES

PIZZA SAUCE RISTORIS
 Une qualité exceptionnelle signée Ristoris.

Boîte 5/1 de 4,1kg
2000SAUA

C°

TOMATES PELÉES
Tomate de qualité supérieure finement 
calibrées conservées dans un délicieux 
jus de tomate.

Boîte 3/1 de 2,5kg
5400PEL

C°

SUPRÊME PIZZA SAUCE EN POCHE
97% de chair et de pulpe de tomates, un 
produit garanti non dilué, sans amidon, 
sans peau ni pépin. 14/16 Brix.

5 poches de 3kg
2000POUCH

C°

1/2 TOMATES CERISES JAUNES
SEMI SÉCHEÉS
Tomates cerises jaunes coupées en 
deux, partiellement séchées.

Boîte 4/4 de 750g
5400JAUCD

C°

SAUCE TOMATE MUTTI
ARÔMATISÉE

Boîte 5/1 de 4,1kg
2000SAUAP

C°

SAUCE TOMATE TABANA 
ARÔMATISÉE

Boîte 5/1 de 4,1kg
2000SAUTA

C°

TOMATES SECHÉES
Tomates séchées exquises, assaisonnées 
d’épices et d’herbes aromatiques.

Bocal de 2,9kg
5400ROUS

C°

PULPE DE TOMATES
Pulpe de tomate obtenue à partir de 
belles tomates fraichement cueillies.

Boîte 5/1 de 4,05kg
5400PULF

C°

SUPRÊME PIZZA SAUCE EN BOÎTE
97% de chair et de pulpe de tomates, un 
produit garanti non dilué, sans amidon, 
sans peau ni pépin. 14/16 Brix.

3 boîtes 5/1 de 4,1kg
2000SUPREM3

C°

TOMATES ROUGES SEMI SÉCHÉES
Tomates rouges coupées en quartiers 
irréguliers et partiellement séchées.

Boîte 4/4 de 750g
5400ROUSS

C°

Tomates

100% 

italiennes

Tomates

100% 

italiennes

Une qualité 

incomparable

*

Une qualité 

incomparable

*

*  Produit exclusivité CASH&CARRY
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LÉGUMES

ARTICHAUTS À LA ROMAINE
Préparé avec du persil, du basilic et
de l’ail, suivant la tradition romaine.

Boîte 3/1 de 2,5kg
5420ARTR

C°

MÉLANGE DE CHAMPIGNONS TRIFOLATI
Tranches de cèpes mélangées et cuites 
avec de l’huile, de l’ail et du persil.

Boîte 4/4 de 800g
5420CHAMSH

C°

ARTICHAUTS EN QUARTIERS TRIFOLATI
Petits artichauts d’origine italienne,
coupés en quatre quartiers et assaisonnés.

Poche de 1,7kg 
5420ARTQSH

C°

ARTICHAUTS EN QUARTIERS
Quartiers d’artichauts en saumure
de taille régulière, très faciles à doser.

Boîte 3/1 de 2,5kg
5420ART

C°

CÈPES TRIFOLATI
Délicieuses tranches de cèpes sautées. 
Idéales pour garnir les pizzas.

Boîte 4/4 de 800g
5420CEPSH

C°

PETITS ARTICHAUTS À L’HUILE
Artichauts italiens typiques, sains et de 
qualité supérieure.

Boîte 4/4 de 760g
5420ARTH

C°

CÂPRES LACRIMELLA AU VINAIGRE
Câpres de première qualité cueillies à la 
main, à la pulpe riche et saveur délicate.

Bocal de 540g
5420CAP

C°

CÂPRES AVEC QUEUE AU VINAIGRE
Des câpres connues sous le nom de 
« cucunci » de la tradition sicilienne.

Bocal de 530g
5420CAPQ

C°

POIVRONS GRILLÉS
De délicieux poivrons grillés et traités 
de manière à préserver leur goût et leur 
arôme naturellement doux.

Boîte 4/4 de 800g
5420POIGR

C°

ARTICHAUTS À LA ROMAINE
Artichauts entiers avec tiges,
conservés dans l’huile.

Boîte 3/1 de 2,5kg

Carton de 6 boîtes
de 2,5kg
5300ARTRO

C°

CARCIOFINI PETITS CŒURS 
D’ARTICHAUTS
Des artichauts entiers des Pouilles, traités 
pour conserver leur saveur naturelle.

Bocal de 2,95kg

Carton de 4 bocaux 
de 2,95kg
5300CARCA

C°
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OLIVES

OLIVES NOIRES ENTIÈRES FAÇON 
GRÈCE 34/37
Olives conservées dans l’huile. Taille 
idéale pour pizzas ou olives à table.

Poche de 5kg
5440OLING

C°

OLIVES NOIRES EN RONDELLES

Boîte 3/1 de 1,56kg
5440OLINDR

C°

OLIVES NOIRES DÉNOYAUTÉES

Boîte 5/1 de 2kg
5440OLINDEI

C°

OLIVES TAGGIASCHE DÉNOYAUTÉES
Olives Taggiasche dénoyautées de première 
qualité, cueillies sur la Riviera Ligure.

Bocal de 900g
5440OLIDT

C°

OLIVES BELLA DI CERIGNOLA VERDI

Bocal de 1,7kg

Carton de 4 bocaux
de 1,7kg
5440OLIVB

C°

PRODUIT

COUP DE

CŒUR

1ER

PRIX
1ER

PRIX

OLIVES NOIRES DÉNOYAUTÉES 
ASSAISONNÉES
Olives noires dénoyautées
et assaisonnées d’herbes aromatiques.

Bocal de 2kg

Carton de 4 bocaux 
de 2kg
5440OLINDA

C°

OLIVES NOIRES CALABRESE

Barquette de 2kg

Carton de 2 bar-
quettes de 2kg
5440OLINAC

C°
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NOUVEAUTÉ

PRODUITS DE LA MER

THON ENTIER À L’HUILE VÉGÉTALE

Boîte 4/4 de 800g
5460THOC

C°

FILETS D’ANCHOIS À L’HUILE
Filets d’anchois charnus, pêchés dans les 
eaux profondes de la mer Cantabrique.

Boîte de 700g
5460ANC

C°

HUILES ET CONDIMENTS
HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE
100% ITALIE COPPINI

Bouteille de 1L
5100HUI

C°

HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE 
PARADISO

Bouteille de 1L
5100HUIPA

C°

HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE
À LA TRUFFE BLANCHE

Bouteille de 250ml
5100HUITRB

C°

HUILE D’OLIVE EXTRA VIERGE
PEDIMONTE

Bouteille de 1L
5100HUIPE

C°

CRÈME AU VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE IGP

Bouteille de 0,5L 
100CREVB

C°

100%

ITALIENNE

*  Produit exclusivité CASH&CARRY

ORIGAN
Feuilles d’origan séchées, produit sec.
Idéal pour vos pizzas.

Sachet de 1kg

Carton de 4 sachets 
de 1kg
5100ORIG4

C°

CORNICHONS EN RONDELLES
AIGRE DOUX 
Idéal pour vos burgers.

Boîte 4/4 de 790g
5420CORAD

C°

HUILE DE TOURNESOL EXCELLENCE 10L
Huile de tournesol raffinée,
avec anti-moussant

Bidon de 10L
5100HUITAM

C°
*
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SEL EN DOSE

Carton de 2000 doses 
de 80g
5520SELDO

AUTRES

ANANAS EN MORCEAUX

Boîte 3/4 de 340g
5420ANA

C°

GRISSINI TORINESI

Carton de 4,5kg 
(10 sachets de 30 étuis 
de 15g)
5520GRI15

C°

MIEL DE FLEURS EN SQUEEZE

Squeeze de 740g 

Carton de 6 squeezes 
de 360g
2200MIEL

C°

STICK HUILE PIMENTÉE SPICY’PIZ

Carton de 1000
dosettes de 3ml
2240HUILP

C°

STICK HUILE VÉGÉTALE PIMENTÉE

Carton de 800
dosettes de 3ml
2240STPIM3

C°

POIVRE EN DOSE

Carton de 2000 doses 
de 140g 
5520POIDO

HARISSA 4/4 LA FLAMME DU 
CAPBON

Carton de 12 boîtes 4/4
5100HAR 

C°
*

C° C°
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Les pâtes Delverde sont mises au point dans la pure tradition italienne, respectant les conditions 
parfaites pour la création de pâtes au gout unique :
- L’eau pure de la rivière Verde.
- L’air frais des montagnes Italiennes des Abruzzes.
- Une semoule de blé dur de la plus haute qualité.

PÂTES

LINGUINE N°12

Sachet de 3kg

Carton de 4 sachets 
de 3kg
4500LIN3

C°

PENNE ZITA RIGATE N°32

Sachet 3kg

Carton de 4 sachets 
de 3kg
4500PENZR3

C°

TAGLIATELLE N°82

Sachet de 250g

Carton de 12 sachets 
de 250g
4500TAGN

C°

RIGATONI N°19

Sachet de 500g

Carton de 20 sachets 
de 500g
4500RIG

C°

L’ACQUA É L’ELEMENTO CHE RENDE 
UNICA LA NOSTRA PASTA

L’EAU EST L’INGRÉDIENT QUI REND 
NOS PÂTES UNIQUES



PÂTES

Les pâtes fraîches Brema allient tradition italienne et technologie de production. Grâce à une fine sélection 
d’ingrédients, ces pâtes possèdent un goût savoureux et équilibré.

GRANTORTELLI CEPE

Barquette de 500g

Carton de 6
barquettes de 500g
4520GRAC

TORTELLINI ALLA RICOTTA ÉPINARD

Sachet de 250g

Carton de 12 sachets 
de 250g
4520TORRE

GNOCCHI POMMES DE TERRE

Sachet de 500g

Carton de 12 sachets 
de 500g
4520GNOP

GRANTORTELLI TRUFFE BLANCHE

Barquette de 500g

Carton de 6
barquettes de 500g
4520GRATB

TAGLIATELLES AUX OEUFS

Sachet de 250g

Carton de 8 sachets 
de 250g
4520TAGO

GRANTORTELLI BASILIC PARMIGIANO 
REGGIANO

Barquette de 500g

Carton de 6
barquettes de 500g
4520GRAB

PRODUIT

COUP DE

CŒUR

ÉP
IC

ER
IE

ÉP
IC

ER
IE



PÂTES

LASAGNES

RIZ

PENNE NATURE 

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4540PENAT

LASAGNES BOLOGNAISES HALAL
Une portion généreuse de pâtes, 
de pulpe de tomate, de bœuf et de 
béchamel. Prêt à cuire.

Carton de 12 
barquettes de 400g
4540LABOL

RIZ ARBORIO
Riz spécial à grain moyen-rond.
La référence pour les risottos.

10 Paquets de 1kg
4500RIZAR

C°

FUSILLI NATURE 

Carton de 5 sachets 
de 1kg
4540FUSI

 SAUCE PESTO EN GRANULES 

Micro-ondable

Carton de 3 sachets 
de 1kg
2280PESTO3

IQF

Pâtes précuites à réchauffer 4 minutes au four à  micro-ondes ou 30 secondes au bain marie.
Pastal’dente, une solution complète : Pâtes, sauces, pasta cup, formations...
Plus d’informations auprès de votre conseiller SCAL.
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SAUCES

SUPRÊME PIZZA SAUCE EN BOÎTE
Une qualité incomparable :
97% de chair et de pulpe de tomates, un produit garanti 
non dilué, sans amidon, sans peau ni pépin.

Taux de brix 14/16

Boîte 5/1 de 4,1kg

Carton de 3 boîtes de 4,1kg
2000SUPREM3

C°

PIZZA SAUCE RISTORIS
Une qualité exceptionnelle.

Boîte 5/1 de 4,1kg

Carton de 3 boîtes de 4,1kg
2000SAUA

C°

PULPE DE TOMATES
Pulpe de tomate obtenue à partir de belles tomates 
fraichement cueillies.

Boîte 5/1 de 4,05kg

Carton de 3 boîtes 5/1 de 4,05kg
5400PULF

C°

PIZZA SAUCE CIRIO
La 1ère marque de sauce tomate en Italie.

Boîte 5/1 de 4,1kg

Carton de 3 boîtes de 4,1kg
2000SAUCU

C°

SUPRÊME PIZZA SAUCE EN POCHE
Une qualité incomparable : 97% de chair et de pulpe de 
tomates, un produit garanti non dilué, sans amidon, sans 
peau ni pépin.

Carton de 5 poches de 3kg
2000POUCH

C°

Retrouvez notre gamme complète de tomates page 77

Tomates

100% italiennes

Tomates

100% italiennes

Gestion des 

emballages simple 

et écologique

SAUCE TOMATE MUTTI ARÔMATISÉE

Boîte 5/1 de 4,1kg

Carton de 3 boîtes de 4,1kg
2000SAUAP

C°

SAUCE TOMATE TABANA ARÔMATISÉE

Boîte 5/1 de 4,15kg

Carton de 3 boîtes de 4,15kg
2000SAUTA

C°

PULPE FINE DE TOMATES MUTTI

Boîte 5/1 de 4,05kg

Carton de 3 boîtes de 4,05kg
5400PULFM

*

* *

Naturellement

épaisse

*  Produit exclusivité CASH&CARRY

C°
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PESTO ALLA GENOVESE
Un classique de la cuisine italienne, 
réalisé à partir de basilic frais.

Boîte 4/4 de 800g

Carton de 6 
conserves de 800g
5480PESAG

C°

SAUCE CHAMPIGNON
ET TRUFFE NOIRE BOCAL
Consistance veloutée, parfum riche et 
persistant. Idéal en base de pizzas ou 
pour accompagner un plat de pâtes.

Bocal de 510g

Carton de 6 bocaux 
de 510g
5480CHATNB

C°

SAUCES

SAUCE PESTO DE PISTACHE
Délicieuse recette sicilienne.

Bocal de 520g

Carton de 6 bocaux
de 520g
5480PESPI

C°

PESTO ROUGE
Préparation à base de tomates séchées.

Bocal de 520g

Carton de 6 bocaux 
de 520g
5480PESR

C°

SAUCE CHAMPIGNON ET TRUFFE 
NOIRE BOITE
Consistance veloutée, parfum riche et 
persistant. Idéal en base de pizzas ou 
pour accompagner un plat de pâtes.

Boite de 800g

Carton de 6 boîtes 
de 800g
5480CHATNC

C°

PESTO ALLA GENOVESE L’ARTIGIANO

Sachet de 900g

Carton de 6 sachets 
de 900g
5480PESART

 SAUCE PESTO EN GRANULES 

Micro-ondable

Sachet de 1kg

Carton de 3 sachets 
de 1kg
2280PESTO3

IQF

PRODUIT

COUP DE

CŒUR
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SAUCES

SAUCE MAYONNAISE LÉGÈRE

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200MAY9

C°

SAUCE HOT BARBECUE CHIPOTLE

Squeeze de 1010g

Carton de 10 
squeezes de 1010g
2200CHIP9

C°

SAUCE PITA À L’AIL

Squeeze de 860g

Carton de 10
squeezes de 860g
2200PIT9

C°

SAUCE CURRY

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200CUR9

C°

SAUCE SAMOURAI

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200SAM9

C°

SAUCE BLANCHE

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200BLA9

C°

SAUCE ALGERIENNE

Squeeze de 880g

Carton de 10 
squeezes de 880g 
2200ALG9

C°

SAUCE KETCHUP

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200KET9

C°

SAUCE BARBECUE

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200BBQ9

C°

SAUCES SNACKING

MOUTARDE AMÉRICAINE

Squeeze de 940g

Carton de 10 
bouteilles de 940g
2200MOUA9

C°

SAUCE XL BURGER

Squeeze de 860g

Carton de 10 
squeezes de 860g
2200XLB9

C°
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SAUCES

SAUCE AU CHEDDAR
Sauce cheddar riche en goût
pour accompagner vos frites, 
hamburgers, tortillas et tacos.

Vendu par 8 poches 
de 500g
2290CHEPO

COUPELLE SAUCE BBQ

Carton de 128 
coupelles de 20g
2240ILBBQ20

C°

COUPELLE MAYONNAISE LÉGÈRE

Carton de 128 
coupelles de 20g
2240ILMAY20

C°

SAUCE SALADE EN STICKET

Carton de 500 sticks 
de 10g
2240STSLD10

C°

COUPELLE SAUCE CURRY

Carton de 128 
coupelles de 20g
2240ILCUR20

C°

MAYONNAISE EN STICKET

Carton de 500 sticks 
de 10g
2240STMAY10

C°

COUPELLE KETCHUP

Carton de 128 
coupelles de 20g
2240ILKET20

C°

KETCHUP EN STICKET

Carton de 500 sticks 
de 10g
2240STKET10

C°

SAUCE POUR TACOS
Sauce fromagère pour Tacos.

Brique de 1kg
2350FTACO 

C°

SAUCE VINAIGRETTE BALSAMIQUE 
EN COUPELLE

Carton de 128 
coupelles de 20g
2240VINBAL20

C°

SAUCE CAESAR

Carton de 48 
dosettes de 30g
2240ILCAE30

C°

NOUVEAUTÉS

ÉP
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IE
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PIZZAS GARNIES

PIZZAS DELIZIOSA
Des pizzas fabriquées en Italie, dans la pure tradition : Pâte étalée à la main, nappée de sauce tomate et généreusement garnie 
d’ingrédients de qualité. Des pizzas surgelées précuites et directement prêtes à l’emploi.
- Cuisson 3 minutes au four à pizza
- Cuisson 5 minutes au four traditionnel

DELIZIOSA MARGHERITA
Sauce tomate, mozzarella.

Ø 25 cm – 310g

Carton de 8 sachets de 24 pièces
1600DIMA25

DELIZIOSA 3 FROMAGES
Sauce tomate, mozzarella, bleu et chèvre en tranches.

Ø 25 cm – 330g

Carton de 8 sachets de 24 pièces
1600DI3F25

DELIZIOSA ROYALE
Sauce tomate, mozzarella, jambon cuit, champignons.

Ø 25 cm – 340g

Carton de 8 sachets de 24 pièces
1600DIROY25

3 gammes pour satisfaire
toutes les attentes :

PIZZAS
DELIZIOSA

PIZZAS
NAPOLI

FOCACCIAS
& POSITANOS
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PIZZAS GARNIES

Les meilleures pizzas napolitaines surgelées du marché, élaborées sur des fonds de pizzas Napoli.

DES BORDS TYPIQUES DES DÉLICIEUSES
PIZZAS NAPOLITAINES

FABRIQUÉES À LA MAIN EN ITALIE 

RICHE EN GARNITURES DE QUALITÉ

PRÉCUITES AU FEU DE BOIS

PÂTE MOELLEUSE ET CROUSTILLANTE

DIAMÈTRE DE 29 CM

PIZZA MARGHERITA
Tomate, mozzarella, origan.

Ø 29 cm – 435g

Carton
de 16 pièces
1620NAMAR29

PIZZA REINE
Tomate, jambon rôti aux herbes,
mozzarella, origan.

Ø 29 cm – 505g

Carton
de 16 pièces
1620NAREI29

PIZZA 3 FROMAGES
Tomate, mozzarella, chèvre, bleu, origan.

Ø 29 cm – 475g

Carton
de 16 pièces
1620NAFRO29

PIZZA LEGUMES GRILLES
Tomate, poivron, aubergine, courgette,
mozzarella, origan.

Ø 29cm – 510g

Carton
de 16 pièces
1620NALEG29

PIZZA ORIENTALE
Tomate, poivrons grillés, merguez,
mozzarella, origan.

Ø 29 cm – 505g

Carton
de 16 pièces
1620NAORI29

PIZZA SPIANATA
Tomate, mozzarella, spianata piccante,
poivrons grillés, origan.

 29 cm – 525g

Carton
de 16 pièces
1620NASPI29

Découvrez nos 11 recettes best-seller, directement prêtes à réchauffer.
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PIZZAS GARNIES

PIZZA KEBAB
Crème, mozzarella, kebab de poulet Halal, oignon rouge, 
tomate cerise, origan.

Ø 29 cm – 550g

Carton de 16 pièces
1620NAKEB29

PIZZA BURGER
Tomate, mozzarella, viande de boeuf Halal, oignon rouge, 
cheddar, sauce barbecue.

Ø 29 cm – 550g

Carton de 16 pièces
1620NABUR29

PIZZA TRANSALPINE
Crème, lardons fumés, oignons, pomme de terre,
mozzarella, taleggio, origan.

Ø 29 cm – 545g

Carton de 16 pièces
1620NATRA29

PIZZA CHEVRE MIEL
Crème, mozzarella, chèvre, miel, origan.

Ø 29 cm – 480g

Carton de 16 pièces
1620NACMI29

PIZZA POULET OIGNON
Crème, tomate cerise, lamelles de poulet rôti,
oignons émincés,mozzarella, origan.

Ø 29 cm – 500g

Carton de 16 pièces
1620NAPOU29
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STREET FOOD
NOU

VEA
UTÉ

FOCACCIA NAPOLETANA MARGHERITA

20x13cm – 205g

Carton de 18 pièces
1660FOCNM

FOCACCIA NAPOLETANA
TRUFFE ET JAMBON

20x13cm – 205g

Carton de 18 pièces
1660FOCNT

Un délicieux pain focaccia en format individuel, garni et précuit.
Idéal pour une consommation sur le pouce à emporter.

Produits surgelés à base de farine de blé, semoule de blé dur, de farine de riz et d’olive vierge extra.
CUISSON : De 1 minute 30 secondes à 4 minutes selon les fours.



POSITANO MARGHERITA

22x6cm – 140g

Carton de 15 pièces
1720POSMA

POSITANO JAMBON

22x6cm – 140g

Carton de 15 pièces
1720POSJA

POSITANO ÉPINARDS ET RICOTTA

22x6cm – 140g

Carton de 15 pièces
1720POSER

Une savoureuse pâte à pizza, garnie pincée et précuite.
Un produit de street food.

Produits surgelés à base de farine de blé tendre, de farine de blé maltée, d’huile d’olive vierge extra.
CUISSON : De 45 secondes à 4 minutes selon les fours. 

STREET FOOD
NOU

VEA
UTÉ
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UN AUTHENTIQUE ET SAVOUREUX SANDWICH
de très haute qualité !

N O U V E A U  •  N O U V E A U  •  N O U V E A U
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IL PAGNOTTO MEDITERRANEO
Pain de mie aux céréales et graines,
garni de thon et d’olives. 

160g

Carton de 6 pièces
1720IPMEDI

IL PAGNOTTO ALPINO
Pain de mie aux céréales et graines,
garni de bresaola et de fromage. 

160g

Carton de 6 pièces
1720IPALPI

IL PAGNOTTO NORVEGESE
Pain de mie au curcuma garni de saumon
et d’avocat.

160g

Carton de 6 pièces
1720IPNORV

NOUVEAUTÉ

IL PAGNOTTO ITALIANO
Pain de mie aux céréales et graines,
garni de jambon cru, de tomate et de parmesan. 

160g

Carton de 6 pièces
1720IPITAL

IL PAGNOTTO TIROLESE
Pain de mie aux céréales et graines,
garni de jambon speck, de crème de brie et de canneberge. 

160g

Carton de 6 pièces
1720IPTIRO

IL PAGNOTTO ORTOLANO
Pain de mie aux céréales et graines,
garni d’aubergine grillée et de courgette.

160g

Carton de 6 pièces
1720IPORTO

Produit disponible sur pré-commande

IL PAGNOTTO PRIMAVERA
Pain de mie aux céréales et graines,
garni de jambon cuit et de tomate. 

160g

Carton de 6 pièces
1720IPPRIM

SANDWICHS
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LE DESSERT
Panna Cotta

Fusero raconte la déclinaison la plus gourmande
du lait italien trait chaque matin à l’étable.

Vous allez succomber à ces élégants desserts qui restituent dès la première cuillère
la qualité exceptionnelle de notre matière première.

Une filière agricole exemplaire qui travaille jour après jour au bien-être animal.
Un dessert incroyablement #gourmand #onctueux #frais #léger

emballé dans des pots en carton 100% recyclables.

PANNA COTTA FUSERO NATURE
La panna cotta raconte la déclinaison 
la plus gourmande du lait italien trait 
chaque matin à l’étable.

Carton de 10 pots
de 125g
6010PACNAT

PANNA COTTA FUSERO CACAO
C’est la déclinaison qui met d’accord 
les adultes et enfants. Le chocolat : une 
gourmandise à laquelle on ne peut renoncer.

Carton de 10 pots
de 125g
6010PACCAC

PANNA COTTA FUSERO NOISETTE
C’est le doux crémeux caractérisé par
les noisettes du Piémont

Carton de 10 pots
de 125g
6010PACNOI

PANNA COTTA FUSERO CRÈME CARAMEL
C’est la fraicheur du la qui s’unit au caramel 
pour créer un dessert savoureux comme 
enseigne la tradition.

Carton de 10 pots
de 125g
6010PACCAR

PANNA COTTA
NOU

VEA
UTÉ

D
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TIRAMISUS

TIRAMISU CARAMEL SPÉCULOOS

100g

Carton de 12 verrines
6010VTCASP

TIRAMISU FRAISE 

100g

Carton de 12 verrines
6010VTFRAI

BISCUITS SAVOIARDI
Biscuits italiens façon boudoirs.

15 Paquets de 200g
6000BISSA

C°

TIRAMISU CHOCOLAT NOISETTE 
SPÉCULOOS

100g

Carton de 12 verrines
6010VTCHOSP

TIRAMISU COOKIES CREAM

100g

Carton de 12 verrines
6010VTCOOC

TIRAMISU CHOCO CARAMEL

100g

Carton de 12 verrines
60VTCHOCA

De mai

à août

Retrouvez notre appareil à tiramisu page 51100



CLASSIQUES

FONDANT AU CHOCOLAT

Produit cuit et surgelé 
90g

Carton de 24 pièces
6010FONCHO

TARTE DAIM AMANDES ALMONDY

Tarte 12 parts
Diamètre 27 cm

Pièce de 1kg
Carton de 6 pièces de 1kg
6020TDAIM

TARTE AUX POMMES

Prédécoupée 
720g - 10 parts
Part de 75g

Carton de 10 pièces
6020TPOM10

BRIOCHE PERDUE

Produit prétranché

Tranche de 85g

Carton de 3 sachets
de 12 tranches
6010BRIOP85

COEUR COULANT AU CHOCOLAT 

75g

40 pièces de 75g
6010COECC75

TARTE NORMANDE AUX POMMES 
Tarte aux pommes sur lit de crème 
normande.

Prédécoupée
720 g - 10 parts
Part de 72g

Carton de 10 pièces
6020TNOR1

TARTE AU CITRON

Prédécoupée
720g - 10 parts
Part de 80 g

Carton de 10 pièces
6020TCIT10

TARTE POIRES BOURDALOUE

Prédécoupée
950 g - 8 parts
Part de 118,75g

Carton de 4 pièces
6020TPOI8

TRIO MINI BEIGNETS
Trio Nature, Chocolat, Pomme.

3 beignets de 25g
Carton de 10 pièces
6010MIBT

POM’POTES POMME

Carton de 48 pièces 
de 90g
6300POMPS

C°

ANANAS EN MORCEAUX

340g poids net eg
Boîte 3/4
5420ANA

C°

MOUSSE CHOCOLAT NOIR ARTISANALE

Emballage individuel 
75g

Carton de 20 pièces
6010MCHO

D
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PÂTISSERIES AMÉRICAINES

CRUMBLE POMME SPÉCULOOS

Emballage individuel

110g

Carton de 19 pièces
6010CRUPO2

COOKIE MEGA PÉPITES
CHOCOLAT LAIT

103g 

Carton de 36 pièces
6010COOMPC

MUFFIN TRIPLE CHOCOLAT

Emballage individuel 

133g

Carton de 24 pièces
6010MUFTC

BROWNIES PRESTIGE

Emballage individuel 

73g

Carton de 80 pièces
6010BRO73

MUFFIN DOUBLE CHOCOLAT

Emballage individuel 

95g

Carton de 40 pièces
6010MUFDC95

NOUVEAUTÉ

CHEESECAKE FRAMBOISE

� 26 cm
Prédécoupé

1 pièce de 14 parts
6020CHEFR14

MUFFIN NUTELLA

Pièce de 86g

Sachet de 8 pièces 
de 86g

Carton 6 sachets de 8 
pièces de 86g
6010MUFNU86

®
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PÂTISSERIES ITALIENNES

CANNOLI SICILIEN GIANDUJA
Tuile roulée garnie de crème saveur 
noisette.

Barquette de 1,5kg
6000CANSGI

C°

CANNOLI SICILIEN CITRON
Tuile roulée garnie de crème saveur 
citron.

Barquette de 1,5kg
6000CANSCI

C°

ARAGOSTINE GIANDUJA
Pâte feuilletée garnie de crème
saveur noisette.

Barquette de 1,5kg
6000ARAGI

C°

ARAGOSTINE CITRON
Pâte feuilletée fourrée de crème
saveur citron.

Barquette de 1,5kg
6000ARACI

C°

TWILL NOISETTE
Pâte en forme de tube, enrobé d’éclats 
de noisettes.

Barquette de 2kg
6000TWING

C°
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GLACES

LES POTS DE 420 ET 460ML
MACADAMIA NUT BRITTLE
Crème glacée à la vanille avec confiseries 
aux noix de macadamia caramélisées.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100MACNB4

VANILLE PÉCAN
Crème glacée à la vanille avec des 
morceaux de noix de pécan grillées.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100VANP4

PRALINE & CREAM
Crème glacée à la vanille avec caramel
et morceaux de noix de pécan caramélisées.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100PRAC4

VANILLE CARAMEL BROWNIE
Crème glacée à la vanille avec sauce 
caramel et morceaux de brownie.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100VANCB4

DULCE DE LECHE
Crème glacée caramel au lait avec sauce 
au caramel.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100DULDL4

CARAMEL BEURRE SALÉ
Crème glacée au caramel avec sauce 
caramel au beurre salé (10%) et éclats 
caramélisés au beurre salé (8%).

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100CARBS4

MACARON STRAWBERRY & 
RASBERRY PIERRE HERMÉ
Crème glacée à la fraise avec des 
morceaux de macarons ainsi qu’une 
sauce à la framboise

Carton de 8 pots
de 420 ml
6100MACSR4

COOKIES CREAM
Crème glacée à la vanille avec des 
morceaux de cookie au chocolat.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100COOC4

CARAMEL BISCUITS CREAM SPECULOS 
Crème glacée Caramel & Speculoos 
(11%).

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100CARBC4

VANILLE
Crème glacée à la vanille.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100VAN4

BELGIAN CHOCOLATE
Crème glacée au chocolat belge.

Carton de 8 pots
de 460 ml
6100BELC4
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MACARON STRAWBERRY & 
RASBERRY PIERRE HERMÉ
Crème glacée à la fraise avec des 
morceaux de macarons ainsi qu’une 
sauce à la framboise

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100MACSR9

PRALINE & CREAM
Crème glacée à la vanille avec caramel
et morceaux de noix de pécan 
caramélisées.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100PRAC9

GLACES

VANILLE
Crème glacée à la vanille.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100VAN9

COOKIES CREAM
Crème glacée à la vanille avec des 
morceaux de cookie au chocolat.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100COOC9

VANILLE CARAMEL AMANDE
Crème glacée à la vanille avec sauce 
caramel et enrobage de chocolat au lait 
et d’amandes

Carton de 24 pièces
de 70g
6100BVANCA70

VANILLE CARAMEL BROWNIE
Crème glacée à la vanille avec sauce 
caramel et morceaux de brownie.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100VANCB9

MACADAMIA NUT BRITTLE
Crème glacée à la vanille avec confiseries 
aux noix de macadamia caramélisées.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100MACNB9

LES POTS DE 95ML

BÂTONNETS 70G

BELGIAN CHOCOLATE
Crème glacée au chocolat belge.

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100BELC9

MACADAMIA NUT BRITTLE
Crème glacée à la vanille avec 
confiseries aux noix de macadamia 
caramélisées.

Carton de 24 pièces
de 70g
6100BMACNB70

CARAMEL BEURRE SALÉ
Crème glacée au caramel avec sauce 
caramel au beurre salé (10%) et éclats 
caramélisés au beurre salé (8%).

Carton de 24 pots
de 95 ml
6100CARBS9

CARAMEL BEURRE SALÉ
Crème glacée au caramel avec sauce 
caramel au beurre salé (10%) et éclats 
caramélisés au beurre salé (8%).

Carton de 24 pièces
de 70g
6100BCARBS70

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉS
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VINS

NOTRE CARTE DES VINS

 Soave DOC Bianco

 Bardolino DOC Chiaretto Rosato

 Bardolino DOC Rosso

 Nero d’Avola DOC Rosso

 Montepulciano d’Abruzzo DOP Unico Rosso

 Montepulciano d’Abruzzo DOP Amarante Rosso

 Cerasuolo d’Abruzzo DOC Unico Rosato

 Montepulciano d’Abruzzo DOC Rosso

 Chianti Roccamura DOCG Rosso

 Chianti Roccamura DOCG Classico Rosso

 Orvieto DOC Classico Roccamura Bianco

 Prosecco Spumante DOC Friuli Reguta

 Lambrusco Di Modena DOP Rosato

 Lambrusco Di Modena DOP Rosso Amabile

VÉNÉTIE

SICILIA

ABRUZZES

TOSCANE

OMBRIE

FRIOUL

ÉMILIE ROMAGNE

Page 109

Page 111

Page 112

Page 110

Page 110

Page 111

Page 111

LÉGENDE

 Vin rouge

 Vin blanc

 Vin rosé

 Mousseux rouge

 Mousseaux blanc

 Mousseaux rosé
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VINS

TOSCANE

EMILIE ROMAGNE

FRIOUL

ABRUZZES

SICILIA

OMBRIE

VÉNÉTIE
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VINS

VÉNÉTIE

La Cantina, existe depuis 1958 et jouit d’une situation géographique 
historique qui a toujours attiré les touristes du monde entier tant pour 
sa proximité avec le célèbre Lac de Garde que pour la ville de l’amour, 
Vérone. 

La zone de collines au sud-est du lac de Garde et la plupart des vignobles 
se trouvent dans les zones d’appellations d’origine contrôlée DOCG 
Bardolino, Custoza, Lugana et Bardolino Superiore.
Les sols rocheux apportent de la minéralité aux vins. 

BARDOLINO DOC CHIARETTO ROSATO
Ce rosé fruité aux senteurs de baies rouges et de violette 
accompagnera parfaitement pizzas, jambon de parme, finger 
food et fromages. Longueur en bouche et bon équilibre.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9510BAR75

BARDOLINO DOC ROSSO
Un vin rouge frais et fruité, aux senteurs de fruits rouges et 
de violette, qui s’accordera avec des pâtes à la viande, des 
soupes, des fromages jeunes et des viandes blanches.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520BAR75

SOAVE DOC BIANCO
Un vin blanc frais et délicat, au parfum floral et intense. 
Un vin sec et acidulé, qui s’accorde avec pâtes, risottos, 
soupes, poissons et finger food.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9500SOA75 TOP

VENTE !

TOP
VENTE !
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FRIOUL

ÉMILIE ROMAGNE

La Cantina Reguta, c’est l’histoire de passion de quatre générations qui dure depuis 1920. C’est dans une région de la province 
d’Udine, près de la Riviera frioulane, que se trouve cette cave.

À ce jour, ce sont 250 hectares de vignobles près de la mer, ventilés par les brises marines, et avec des sols principalement 
argileux riches en sels minéraux, qui permettent d’obtenir des vins frioulans de qualité, parfumés, au goût incomparable.

La Cantina di Sorbara, fondée en 1903, est l’une des premières coopératives agricoles. À ce jour, elle compte 6 usines, de la 
récolte à la vente du produit fini; 1200 membres producteurs et 450 000 hectolitres de vin produits par an. 

Afin de sélectionner la meilleure matière première et de l’utiliser pour différents vins, cette cave accueille des raisins de plus de 
2000 hectares de vignobles différents. Elle offre au monde un Lambrusco impeccable, respectueux de la tradition, mais aussi 
symbole d’énergie et de légèreté. 

PROSECCO SPUMANTE DOC FRIULI REGUTA
Un parfum légèrement aromatique, avec des notes de 
pommes reinette. Très doux, avec une légère acidité, il est 
très facile à boire.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9600PRO75

LAMBRUSCO DI MODENA DOP ROSATO
Un rosé mousseux, au parfum fruité et aromatique. Vin sec 
et pétillant, délicat et harmonieux.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9510LAM75

LAMBRUSCO DI MODENA DOP ROSSO AMABILE
Un vin rouge mousseux, aux arômes de fruits rouges et de 
fleurs. Il est vif et sapide, avec un arrière goût de cerises.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520LAM75

VINS
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TOSCANE

OMBRIE SICILIA

La cave Agricole Selvi est fondée en 2006. La Castellani Spa, qui gère Agricole Selvi, est un leader en termes de qualité et de 
quantité dans le monde viticole depuis plus de 130 ans, exportant ses vins sur les 5 continents et dans plus de 50 pays. 

Elaboré à partir des raisins Grechetto, Malvasia et Trebbiano, 
ce vin est produit dans la zone « classique » caractérisée par 
le tuf, le calcaire et le sol volcanique.

La Sicile est une terre de contrastes, qui produit des vins 
marqués par la nature volcanique des sols, dont le Nero 
d’Avola, cépage local de l’île, est l’emblème.

CHIANTI ROCCAMURA DOCG ROSSO
Un vin rouge souple, rond et légèrement tannique, 
aux arômes de fruits rouges, groseille et mûre, qui 
accompagne plats de viande, pâtes, pizzas. En vieillissant, 
il peut également être dégusté avec un plat de caractère 
comme l’agneau, le gibier ou les abats.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520CHI75

CHIANTI ROCCAMURA DOCG CLASSICO ROSSO
Un vin fruité clair, corsé et traditionnel. Aux parfums de 
cerises et baies rouges sauvages. Idéal avec les rôtis, les 
viandes rouges et les fromages.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520CHIC75

ORVIETO DOC CLASSICO ROCCAMURA BIANCO
Un vin blanc doux et frais, au style très élégant, avec un gout 
d’amande typique jusqu’à la fin. Idéal pour les entrées, les 
plats de poissons et les repas légers.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9500ORV75

NERO D’AVOLA DOC ROSSO
Un vin velouté et généreux, au bouquet de cerises noires et de 
baies. Il accompagnera les plats de cuisine Méditerranéenne, 
les viandes rouges grillées et les fromages affinés.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520NER75

VINS

Le fameux

Nero d’Avola
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VINS

Le domaine Tenuta Ulisse est situé à Crecchio, petite commune de 
la province de Chieti, dans la région des Abruzzes en Italie Centrale. 
Grâce à une longue tradition familiale, l’exploitation a rapidement 
connu le succès et a rejoint en un temps record les hautes sphères 
viticoles de la région. 

On y cultive des cépages internationaux, mais aussi des variétés du 
pays telles que le Montepulciano et le Trebbiano.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOP AMARANTE ROSSO
Un vin rouge équilibré et complexe avec un avant gout de 
fruits des bois et de baies mûres, et une note épicée. Bonne 
longueur en bouche.  Idéal pour un plat de viande rouge en 
sauce ou avec le fromage.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520MONA75

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOP UNICO ROSSO
Un vin rouge plein et rond au palet, avec une bonne lon-
gueur en bouche. Aux arômes de framboises, cerises et 
mûres. Excellent avec des gibiers, plats braisés, viandes 
rouges, rôtis, fromages et chocolats.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520MONU75

PRODUIT

COUP DE

CŒUR Certificat 
d’Excellence 

17/20

ABRUZZES

La Cantina Frentana est  une société coopérative à laquelle 
participent 400 vignerons, principalement de petites entreprises 
familiales, qui cultivent environ 800 hectares de vignobles sur les 
collines de Frentane : une bande de territoire qui s’étend entre les 
dernières pentes de la Majella et la magnifique Costa dei Trabocchi, 
dans le sud des Abruzzes. 

Une terre de vignes et d’oliviers, traversée par des ruisseaux qui 
coulent entre des vallées boisées. Le sol calcaire généreux, la douce 
alternance des brises de mer et de terre, l’action atténuante de la 
mer, renforcent la vocation de ce domaine à une viticulture de 
grande qualité.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC ROSSO
Ce vin plein de rondeur et de souplesse, au parfum de fruits 
rouges, framboise et réglisse, sera parfait pour accompagner 
viandes rouge, charcuteries et fromages.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9520MON75

CERASUOLO D’ABRUZZO DOC ROSATO
Un rosé intense et élégant, avec des notes de fruits rouges et 
de fleurs. Il accompagnera soupes de poisson, potages, plats 
délicats à base de viande et pizzas.

Carton de 6 bouteilles de 75 cl
9510CER75
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BIÈRES

BIÈRE PERONI
Bière premium d’Iltalie finement pétillante, aux arômes fins.

Carton de 8 packs de
3 bouteilles de 33 cl
9700BIE33
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BOÎTES À PIZZA

ITALIENNE

26 x 26 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100ITAL26

29 x 29 x 4,1 cm
Carton de 100 boîtes
0100ITAL29

31 x 31 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100ITAL31

33 x 33 x 3,5 cm
Carton de 100 boîtes
0100ITAL33

40 x 40 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100ITAL40

AMERICAINE

26 x 26 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100AME26

31 x 31 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100AME31

40 x 40 x 4 cm
Carton de 50 boites
0100AME40

Conformément à la réglementation, toutes nos boîtes à pizza sont certifiées Contact Alimentaire.

BLACK BOX

26 x 26 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100BLBO26

29 x 29 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100BLBO29

31 x 31 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100BLBO31

33 x 33 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100BLBO33

40 x 40 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100BLBO40

50 x 50 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100BLBO50

ROMA

26 x 26 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100ROM26A

29 x 29 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100ROM29A

31 x 31 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100ROM31A

33 x 33 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100ROM33A

40 x 40 x 4 cm
Carton de 50 boîtes
0100ROM40A

NAT’ BOX 

ø 26cm
Carton de 100 boîtes
0100NAT26

ø 29cm
Carton de 100 boîtes
0100NAT29

ø 31cm
Carton de 100 boîtes
0100NAT31

ø 33cm
Carton de 100 boîtes
0100NAT33

ø 40cm
Carton de 50 boîtes
0100NAT40

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

1. Label FSC des forêts pour tous

Ne serait-il pas temps de proposer des boîtes à pizza 
plus respectueuses de l’environnement ?

BOÎTES NAT’BOX

2. Encre à l’eau sans solvant
3. Recyclable
4. Fabriquée en France
5. Apte au contact alimentaire
6. Picto triman obligatoire
7. Espace de marquage frontal
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BOÎTES À PIZZA

BOÎTE PIZZA NEUTRE MARRON

26 x 26 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100NEUM26

29 x 29 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100NEUM29

31 x 31 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100NEUM31

33 x 33 x 4 cm
Carton de 100 boîtes
0100NEUM33

40 x 40 x 4 cm
Carton de 50 boîtes
0100NEUM40

ÉVÈNEMENT FOOT

26 x 26 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100EVE26 

29 x 29 x 4,1 cm
Carton de 100 boîtes
0100EVE29

31 x 31 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100EVE31

40 x 40 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100EVE40

VESPA

26 x 26 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100VESPA26

29 x 29 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100VESPA29

31 x 31 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100VESPA31

33 x 33 x 3,5 cm
Carton de 100 boîtes
0100VESPA33

40 x 40 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100VESPA40

BOITE TRIANGLE SLICE NEUTRE

Carton de 100 boîtes 
0200BT

BOÎTE À CALZONE

30 x 16 x 8 cm
Carton de 100 boîtes
0100NEUMC

BOÎTE BLANCHE

48 x 48 x 4,2 cm
Carton de 25 boîtes
0100BP48

AMÉRICAINE KRAFT

26 x 26 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100KRA26

31 x 31 x 4,2 cm
Carton de 100 boîtes
0100KRA31

40 x 40 x 4,2 cm
Carton de 50 boîtes
0100KRA40
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EMBALLAGES À USAGE UNIQUE

BOÎTE BURGER GRAND FORMAT 
HP41

Dimensions 17x17x8 cm
Paquet de 50 pièces

Carton de 4 paquets
de 50 pièces
0200BBURG

BOÎTE PANINI HP5

Dimensions
26x12x7 cm
Paquet de 50 pièces

Carton de 4 paquets
de 50 pièces
0200BPAN

ASSIETTE NOIRE SALADE

Hauteur 3,2 cm
Paquet de 100 pièces

Carton de 5 paquets
de 100 pièces
0300PLAN

BOL ROND KRAFT

Capacité 1,2L
Carton de 6 sachets
de 50 pièces
0240BOL1200

BOÎTE BURGER FORMAT MOYEN HP6

Dimensions 14x14x7 cm
Paquet de 50 pièces

Carton de 4 paquets
de 50 pièces
0200BBURM

BOÎTE SANDWICH HP3

Dimensions
19,2 x 11 x 7,2 cm
Paquet de 125 pièces

Carton de 2 paquets de 
125 pièces
0240HP3C

COUVERCLE POUR ASSIETTE NOIRE 
SALADE

ø 20 cm
Hauteur 3,5 cm
Paquet de 50 pièces

Carton de 5 paquets
de 50 pièces
0300CPLAN

COUVERCLE POUR BOL ROND 

Carton de 6 sachets
de 50 pièces
0240CBOL1200

BOÎTE BURGER PETIT FORMAT HP1

Dimensions 
11,5x11,5x7 cm
Paquet de 50 pièces

Carton de 4 paquets de 
50 pièces
0200BBURP

BOITE TEX MEX

Grand modèle
Dimensions intèrieures 
14,4 x 10,7 x 7 cm
Carton de 100 boîtes
0200TEXG

Petit modèle.
Dimensions intèrieures 
11 x 8,8 x 6,1 cm
Carton de 100 boîtes
0200TEXP

BOITE SALADE A FOND RECTANGLE 
850CC + COUVERCLE TRANSPARENT

Dimensions 18 x 14 cm
Carton de 8 sachets de 
20 pièces
0240SAL850 EM
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EMBALLAGES À USAGE UNIQUE

POT À PÂTES BLANC

ø 9,5 - hauteur 10 cm
Capacité 750 ml
Carton de 10 sachets 
de 50 pièces
0240POPAT75

CARRÉS RAINÉS

15 x 15 cm
Carton de 500 pièces
0300CAR15A

VERRINE 270CC

9 OZ
20 paquets de
50 pièces
0240VER270

GOBELET À CAFÉ

4 OZ Capacité 12 ml
Carton de 20 paquets 
de 50 pièces
160GOB4

8 OZ Capacité 24 ml
Carton de 20 paquets 
de 50 pièces
0240GOB8

PLATEAU FOND NOIR POUR PIZZA

ø 29 cm
Carton de 120 pièces
0240PNPIZ

BARQUETTE EN BOIS POUR GRATIN

Carton de 100 pièces
0320PANB

COUVERCLE VERRINE 270 CC

20 paquets de
50 pièces
0240CVER270

SET DE COUVERTS
Set contenant une fourchette, un couteau, 
une petite cuillère et une serviette en 2 plis.

Carton de 250 kits
0300SETCO4

COUVERCLE TRANSPARENT
POUR PLATEAU FOND NOIR

ø 29 cm
Carton de 120 pièces 
0240COUPIZ

BARQUETTE ALUMINIUM 450 CC

450CC
10 sachets de 100 
pièces
0200BALU450

BOÎTE À TARTE TRIANGULAIRE

Dimensions
13,5 x 10,5 x 5 cm
Paquet de 90 pièces

Carton de 6 paquets 
de 90 pièces
0240TART

SERVIETTE BLANCHE 2 PLIS

Dimensions 24 x 
24 cm
Paquet de
100 serviettes

Carton de 54 sachets 
de 100 serviettes 
0300SERB
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EMBALLAGES À USAGE UNIQUE

SAC KRAFT À POIGNÉES

18 + 11 x 34 cm
Carton de 500 pièces
160SK1834

22 + 10 x 28 cm
Carton de 500 pièces
0240SK2228

27 + 14 x 33 cm
Carton de 350 pièces
0240SK2733

27 + 17 x 29 cm
Carton de 350 pièces
0240SK2729

COUTEAU EN BOIS 

16 cm
Carton de 10 sachets 
de 100 pièces
0300COUB

FOND CARRÉ CARTON KRAFT

Dimensions 29 x 29 cm
Hauteur 2,5 cm
Carton de 150 pièces
0240FONC29

COUVERCLE TRANSPARENT
POUR FOND RECTANGLE

Dimensions 22 x 10 cm 
Hauteur 2,4 cm
Carton de 240 pièces
0240CFONR22

SAC À BRETELLE TENADURABLE

Emballage individuel 
26x12x45 cm
Carton de 500 pièces
0240SACPLA

CUILLÈRE EN BOIS 

16 cm
Carton de 10 sachets 
de 100 pièces
0300CUIB

COUVERCLE TRANSPARENT
POUR FOND CARRÉ

Dimensions 30 x 30 cm
Hauteur 1,8 cm
Carton de 150 pièces
0240CFONC29

FOURCHETTE EN BOIS 

16 cm
Carton de 10 sachets 
de 100 pièces
0300FOUB

FOND RECTANGLE CARTON KRAFT

Dimensions
22,6 x 10,5 cm
Hauteur 2 cm
Carton de 240 pièces
0240FONR22
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CONSOMMABLES

FILM ÉTIRABLE PVC 7µ

Dimensions
300 x 0,45 m. 
Carton de 6 boîtes
0300FILE45

ROULEAUX THERMIQUES

57/40/12
Carton de 50 rouleaux 
de 17 m
0300RT57

80/80/12
Carton de 50 rouleaux 
de 75 m
0300RT80

ALUMINIUM BOITE DISTRIBUTRICE

Colis de 9 pièces
29,5 cm x 150 m 
0300ALU

SAC POUBELLE NOIR 40µ

130 L 
Rouleau de 20 sacs
33x110 cm
0400SP130

PAPIER INGRAISSABLE
EN KRAFT BRUN

Dimensions 33 x 40 cm 
0300PIN3340 

BOBINE D’ESSUYAGE À DÉVIDAGE 
CENTRAL 2 PLIS

Carton de 6 rouleaux
0400BOES

PAPIER HYGIENIQUE 2 PLIS 

350 m
Carton de 6 rouleaux
0400PAHY
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GRILLES PIZZA
Spécialement adaptées à la livraison à domicile, nos grilles vous assurent une cuisson 
parfaitement homogène de vos pizzas, et un résultat comparable à une cuisson à même la sole. 
Nombreux diamètres s’ajustant parfaitement à toutes vos tailles de pizza.
Solidité garantie par sertissage. Grande légèreté.

ø 26 cm
Vendue à l’unité
0320GR26

ø 28 cm
Vendue à l’unité
0320GR28

ø 31 cm
Vendue à l’unité
0320GR31

ø 33 cm
Vendue à l’unité
0320GR33

ø 40 cm
Vendue à l’unité
0320GR40

ø 48 cm
Vendue à l’unité
0320GR48

COUVERCLE GRIS POUR BAC À 
PÂTONS GRIS

L 60 x l 40 cm
Vendu à l’unité
045COUVG

POCHE THERMIQUE NOIRE
Matière cordura (structure en 3 
couches) lavable en machine 100% 
imperméable, isolation absolue.

L 46 x H 16 x P 46 cm
Vendue à l’unité
0320POCHN

MATÉRIELS

BAC À PÂTONS GRIS

Petit modèle 2250 cl
L 60 x l 40 x h 7,5 cm
Vendu à l’unité
045BACSRPM

Grand modèle 3470 cl
L 60 x l 40 x h 11,5 cm
Vendu à l’unité
045BACSRGM

TOP CASE PVC EXELCIOR JAUNE

H 53 x L 54 x P 36 cm
Vendu à l’unité
0320TOPJA

ROULETTE À DÉCOUPER
Indispensable à la découpe de vos pizzas.

Diamètre 10 cm
Vendue à l’unité
0320RPPC4

COFFRE GRAND MODÈLE NOIR

H 53,5 x L 56,5 x P 
45 cm
Vendu à l’unité
018COFRGMN

PAIRE DE GANTS LATEX

Carton de 10 boites 
de 100 unités

Médium 
0300GANM

Large
0300GANL

COFFRE PIZZA GRAND MODÈLE 
ROUGE 334

Dimensions exté-
rieures :
L 57 x H 45 x P 45 cm
Dimension intérieures :
L 53 x H 36 x P 45 cm
Poids 8 kg

Vendu à l’unité
0320COFGR

EMBALLER VOS PIZZAS FRAÎCHES !

CERCLE CARTON

ø 29 cm
Carton de 200 pièces
0300CER29
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PALA DÉCOUPE PORTIONS 4 PARTS

40X31 cm 
Pour 4 parts de
20X15 cm
0320DP4

MATÉRIELS

PALA DUO SNACKING

28X26cm
0320PD2826

TRÉTEAU SUR ÉLÉVATEUR

Planche à plat 
28X28cm
0320TRE28

MINI PALA

Dimension 26X8,5cm
0320MP26
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NOTRE ÉQUIPE COMMERCIALE
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LIVRAISONS	Pour passer vos commandes : 

- Sur notre site de e-commande. Toutes les infos sur www.scal.fr
- Par mail : vip.order@scalgrp.com
- Par téléphone : 01.69.82.85.85

HORAIRES D’APPEL
Du lundi au vendredi : 7h30 - 17h00

Christelle Damiot
01 69 82 85 85
Télévendeuse

Mathis Neger
01 69 82 85 85

Gilberto Campos
06 73 07 95 13
Responsable
Grands Comptes

Nos Cash & Carry :     
Voir adresses page suivante

Cyril Marchand
06 10 22 25 97

    	

Stéphane Matéo
06 73 07 95 41

 	

Raymond Subtil
06 19 02 62 04

Patrice Gambaretti
06 73 07 95 00

Gregory Verschueren 
06 14 69 82 02

Cédric Sonrel
06 16 02 46 78

Nos conseillers commerciaux 
et nos télévendeurs

Ludovic Carasco
06 14 69 81 89

François Ernandez
06 03 26 89 15

Laeticia DONON
06 20 41 78 63

Lionel Ramphort
06 14 18 68 17
Département : 91, 92 Sud
Paris 1er, 2e, 3e, 4e, 5e, 6e, 7e, 8e, 15e, 
16e arrondissements

Dalila Ghouar
01 69 82 85 85

Kardiatou Sarr
01 69 82 85 85

Françoise Roulier
01 69 82 85 85

Françoise Roulier
01 69 82 85 85

Françoise Roulier
01 69 82 85 85

Christelle Damiot
01 69 82 85 85

Bob Vaz
01 69 82 85 85

Christelle Damiot
01 69 82 85 85

Mathis Neger
01 69 82 85 85

Mathis Neger
01 69 82 85 85

Vincent Briganti 
06 09 01 82 03
Département : 94, 77 Sud
Paris 13e, 14e

Giovanni Lombardo 
06 10 22 27 13
Département : 93, 77 Nord
Paris 9e, 10e, 11e, 12e, 17e, 18e,
19e, 20e arrondissements

Bob Vaz
01 69 82 85 85
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NOS CASH & CARRY

CASH PARIS IDF NORD
ZI DE LA PATTE D’OIE D’HERBLAY
25, RUE LAVOISIER
95220 HERBLAY
TÉL: 01 39 78 77 75
MAIL: CASH.HERBLAY@SCALGRP.COM

HORAIRES D’OUVERTURE
DU LUNDI AU SAMEDI :
9H00 -12H00 / 13H30 - 17H00

CASH PARIS IDF SUD
20, AVENUE DE LA BALTIQUE 
BP 306 - ZA de Courtaboeuf N°1
91140 VILLEBON SUR YVETTE
TÉL: 01 69 82 85 92
MAIL: CASH.ULIS@SCALGRP.COM

HORAIRES D’OUVERTURE
DU LUNDI AU SAMEDI :
9H00 -12H00 / 13H30 - 17H00

CASH PARIS IDF EST
33, AVENUE DU MARÉCHAL DE LATTRE DE TASSIGNY
ZI PÉRIPOLE, BÂTIMENT 101
94120 FONTENAY SOUS BOIS
TÉL: 01 48 76 32 62
MAIL: CASH.FONTENAY@SCALGRP.COM

HORAIRES D’OUVERTURE
DU LUNDI AU SAMEDI :
9H00 -12H00 / 13H30 - 17H00

POINT RETRAIT PLOISY
ZA LE PLATEAU
170 RUE DES LABOUREURS
02200 PLOISY
TÉL: 03 23 55 67 20
MAIL: CASH.PLOISY@SCALGRP.COM 

HORAIRES D’OUVERTURE
DU LUNDI AU VENDREDI : 
09H00-15H00
(sans interruption)

POINT RETRAIT SERVON SUR VILAINE
ZA OLIVET
QUAI N°6 (BÂTIMENT CELCIUS MARRON)
35330 SERVON SUR VILAINE
TÉL: 02 99 86 11 68
(choisissez 2/Logistique, puis 3/agence de Rennes)
MAIL: VIP.ORDER@SCALGRP.COM 

HORAIRES D’OUVERTURE
DU LUNDI AU VENDREDI :
14H00 - 17H45
(passer commande minimum 2 heures
avant le retrait des marchandises)
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CONCEPTION ET RÉALISATION FRANÇAISE DE FOURS À PIZZA

Le chef, c’est lui !

www.matitfour.com
Siège social MATIT SAS 220 rue du Moulin Neuf / ZAC Sud 01570 FEILLENS

Tél. 03 85 36 27 46 I Mail contact@matitfour.com Scannez pour vous 
rendre sur notre site

Proposez à vos clients des pizzas croustillantes en 2 minutes, 
avec des programmes de cuisson parfaitement adaptés aux pizzas SCAL,  
sur les fours électriques SWS 320-SD (1 pizza) et SWS 640-SD (2 pizzas).
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RAPIDITÉ

Cuisson ultra rapide grâce aux technologies brevetées  
Smart Wav’System et Speed Décongélation. 

Plus de 30% de rentabilité pour une pizza  
vendue par jour sur un mois.* 

SOBRIÉTÉ
Pour ne pas gonfler vos factures d’électricité, 12 min de 

courant par heure de chauffe suffisent tout au long  
de la journée. Pour un modèle SWS 320 - SD, la consommation 

du four revient à 0,97€ HT sur 12h de service.**

SIMPLICITÉ
Facile à installer et à utiliser! Il suffit de le brancher sur une 

prise monophasée. Le nettoyage se fait avec la pyrolyse en 180 
secondes. Pas d’extraction d’air nécessaire. 

ASTUCIEUX
Optimisation du temps avec le suivi de cuisson en  

temps réel grâce aux LEDs et l’alarme de fin de cuisson. 
Pas nécessaire de faire tourner la pizza  
dans le four pour une cuisson optimale.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

PRÉAMBULE
Les présentes conditions générales de vente sont réputées connues et acceptées par l’acheteur.
Le fait de passer commande, de verser un acompte ou de prendre possession des produits implique l’acceptation formelle des présentes 
qui l’emportent de convention expresse sur celles de l’acheteur sauf dérogation écrite et préalable de notre part.

DÉFINITION
Par convention le terme «acheteur» signifie le client du groupe SCAL et le terme «produits» signifie les produits (alimentaires, emballages, 
accessoires) mis en vente par le groupe SCAL.

COMMANDES
Les commandes sont passées par téléphone, télécopie, par voie électronique et par courrier postal.
Nous nous réservons le droit de refuser , réduire ou fractionner toute commande présentant un caractère anormal sur le plan des 
quantités, en vue notamment de limiter l’encours. 
Sauf accord exprès entre les parties le minimum de commande pour bénéficier du tarif livre est de 500 €HT en Province et de 300 €HT 
en île de France. Si nous acceptons de livrer une commande inférieure à ces montants, il sera convenu d’une participation aux frais de 
port, facturée en sus.

TARIF
Le tarif imprimé par le groupe SCAL n’est en aucun cas une énumération exhaustive des produits distribués par le groupe SCAL qui se 
réserve, à tout moment, le droit d’en rajouter, d’en supprimer, ou de les modifier.

PRIX, MODALITÉS DE REGLEMENT
Tous nos prix sont nets, hors taxe et sans escompte, départ de nos entrepôts ou livrés à l’adresse du client telle que définie avec lui. Tous nos 
prix sont révisables à tout moment. Les conditions d’un devis ou d’une offre sont limitées par la date d’option au-delà de laquelle SCAL ne 
saurait être engagée. Nos facturations sont faites au tarif en vigueur au jour de la livraison.
Sauf dérogation expresse écrite de notre part, nos factures sont payables net sans escompte, en euro, par virement, prélèvement, LCR, 
chèques ou espèces au comptant. Des conditions particulières pourront être négociées en fonction de critères objectifs tels que le 
volume des ventes, la solvabilité du client ou toute autre cause justifiant un accord spécifique.
En application de la loi EGALIM, qui attend du fournisseur et de son client la prise en compte dans leurs négociations des prix des matières 
premières agricoles il peut être prévu une clause d’indexation sur des indicateurs de cours s’ils s’avèrent disponibles et applicables, ainsi 
qu’une clause de renégociation si les indices de coûts de production, de transport ou de stockage sont amenés à évoluer de manière 
significative.
Toute première commande d’un nouvel acheteur est réputée être payée comptant lors de l’enlèvement ou de la livraison de la marchandise. 
Un acompte de 30% à la commande est obligatoire pour toute commande d’accessoires dépassant 250 € TTC.
Le delai de paiement est de 30 jours nets, calculés à partir de la date de LIVRAISON, (Art L 441-10 du Code de Commerce) pour les produits 
alimentaires. Un paiement n’est considéré comme effectif qu’au jour où nous sommes crédites par la banque. Les delais de mise en 
paiement nécéssaires au client sur un plan interne sont donc à intégrer dans les délais de paiement de nos factures. 
Le délai de paiement à l’échéance rend immédiatement exigibles toutes nos créances, même celles non encore échues. En outre nous 
pouvons refuser de satisfaire toute nouvelle commande ou toute commande en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. 
Conformément aux articles L441-10 et D 441-5 du Code de Commerce tout retard de paiement entraine de plein droit :
-le paiement par le client d’une pénalité égale au taux pratiqué par la Banque centrale Europeenne (BCE) pour sa dernière opération de 
refinancement, majoré de 10 points,(Art L441-6 de la loi du 4 08 2008) sans préjudice de tous autres frais si nous étions contraints d’en 
demander le règlement en justice.
-une obligation pour le débiteur de payer une indemnité forfaitaire de 40 € pour frais de recouvrement. Une indemnité complémentaire 
pourra être réclamée sur justificatifs, lorsque les frais de recouvrement exposés sont supérieurs au montant de l’indemnité forfaitaire.
Nous pouvons exiger le paiement comptant au cas où Ie client fait l’objet d’une procédure collective et que l’administrateur judiciaire à 
demandé la continuation des contrats en cours.

LIVRAISON
Les produits commandés ne seront effectivement livrés que dans la mesure où nous disposons des quantités et qualités correspondantes. 
Les retards de livraison, les ruptures éventuelles de produits et toute autre cause indépendante de notre bonne volonté ne donneront 
lieu au versement d’aucune indemnité particulière.
Le délai de livraison est convenu avec le client lors de l’acceptation de la commande. Le délai est forcément exprimé en jours ouvrés. Les 
horaires de livraison sont donnés à titre indicatif. 
Sauf accord particulier avec le client, les marchandises ne peuvent être livrées dans des caves ou autres endroits difficiles d’accès. Un 
protocole de sécurité doit être conclu entre SCAL et le client pour chacun des sites ou établissement du client conformément à I’ Article R 
4515-4 et suivants du Code du Travail. Le client s’engage à collaborer et à nous fournir toutes les informations nécessaires à l’élaboration 
dudit document. En cas de refus du Client d’établir le Protocole de sécurité nous nous réservons la faculté de lui refacturer les frais 
engagés par SCAL pour remplir ces obligations légales de prevention. 
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Nos produits sont livrés sur palettes de type Europe, ou tout autre matériel de livraison. Au moment de la livraison des produits les 
palettes font l’objet d’un échange nombre pour nombre à qualité équivalente (en bon état, sèches, propres et non polluées). Toute 
réserve sur la qualité des palettes ou du matériel de livraison devront être mentionnées sur le bon de livraison. En cas de non restitution 
du matériel de livraison en quantité et qualité dans les conditions précitées, nous nous réservons le droit de facturer le client à raison de 
20 € la palette.
Nos produits sont transportés aux risques et périls de l’acheteur, quel que soit le mode de règlement du prix du transport-franco ou port 
dû – le groupe SCAL déclinant toute responsabilité (y compris vol et incendie). Le groupe SCAL ne pourra être tenu pour responsable de 
retard dans les cas suivants
- L’acheteur n’aurait pas respecté les conditions de règlement.
- En cas de force majeure (grèves, incendie, inondations, intempéries, épidémies, guerres...).
- Les renseignements complémentaires demandés à l’acheteur ne seraient pas parvenus en temps voulu.
Si l’acheteur demande un report de livraison supérieur à 15 jours, le groupe SCAL sera en droit de facturer la commande dès ce délai 
écoulé. Toute dérogation à cette clause ne constitue pas renonciation.
Reserves a la livraison - Reclamations 
L’acheteur doit obligatoirement vérifier les produits ainsi que le matériel de livraison, soit lors de la prise en charge par lui-même en nos 
entrepôts, soit lors de sa remise par notre service livraison ou par un transporteur. La prise en charge par l’acheteur vaut reconnaissance 
de la bonne qualité des produits. En cas de contestation sur l’état ou la qualité d’un produit remis par notre livreur ou le transporteur, 
mention de ces réserves doit être portée sur le Bon de Livraison ou le document de transport (lettre de voiture) signée par lui, qu’il 
s’agisse d’une version papier ou d’une version dématérialisée sur tout support informatique. En outre ces réserves doivent être notifiées 
au transporteur dans les formes prévues par la loi. Enfin l’acheteur doit avertir immédiatement notre siège par télécopie OU courriel, et 
les réserves devront nous être confirmées par lettre recommandée avec AR dans un délai maximum de trois (3) jours suivant la date de 
réception des marchandises, conformément aux dispositions de I’Article L 133-3 du Code de Commerce. 
En cas de non-conformité, notre garantie se limite au remplacement des marchandises reconnues défectueuses, à l’exclusion de toute 
autre indemnité. 

RETOUR DES PRODUITS
Aucun produit alimentaire considéré impropre ne peut être détruit sans notre accord formel et écrit. Aucun retour de produits en port 
dû ou payé ne sera accepté, sans notre accord préalable formel et écrit. Aucun remboursement ne sera effectué sans notre accord qui, 
en tous cas, ne peut couvrir des produits facturés depuis plus de deux mois.

RÉSERVE DE PROPRIETÉ
Conformément à la loi n° 80-335 du 12.05.80 et la loi n° 85.98 du 25.01.85, la propriété des produits livrés est réservée au groupe SCAL 
jusqu’au paiement complet du prix et de ces accessoires ; il est convenu que la remise de chèques ou d’effets n’équivaut à paiement que 
lorsque ceux-ci ont été intégralement honorés. L’acheteur s’oblige en conséquence à les individualiser jusqu’à leur vente, leur transformation 
ou leur consommation. A défaut de règlement total aux échéances convenues, la vente peut être résolue de plein droit, si bon semble au 
groupe SCAL, par simple lettre recommandée avec accusé de réception. Dans ce cas, les produits doivent être immédiatement restitués à 
notre société sans préjudice de tous dommages et intérêts.

ATTRIBUTION DE COMPÉTENCE
En cas de contestation, le Tribunal de commerce d’Evry est seul compétent pour connaître de tout contentieux résultant tant des 
conditions de la vente, que de son exécution, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.

PROTECTION DES DONNEES :
Dans le cadre du Règlement Général sur la Protection des Données du 25.05.2018, nous vous informons que des données concernant le 
Client, sa société ainsi que ses collaborateurs peuvent être collectées et exploitées dans le cadre de l’ouverture d’un compte client et de 
son enregistrement.
Les informations recueillies font l’objet d’un traitement informatique réalisé par le Groupe SCAL et sont indispensables au traitement de 
la commande. Elles permettent :
- La bonne prise en compte des commandes ;
- Le suivi et la livraison des commandes ;
- La facturation ;
- Le cas échéant, d’adresser des communications commerciales sur nos produits et services ;
Ces informations sont uniquement destinées à nos services commerciaux, clients et marketing.
Le responsable du traitement des données est l’entreprise SCAL, ZA n°1, 20 avenue de la Baltique, 91140 Villebon sur Yvette.

Conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés telle que modifiée par la loi n°2004-
801 du 6 août 2004, et par le Règlement Européen n°2016/679, le Client dispose d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement et de 
portabilité des données le concernant, ainsi que du droit de s’opposer au traitement pour motif légitime. Le Client peut exercer ses droits 
en s’adressant au Responsable du Règlement Général sur la Protection des Données (Responsable des systèmes d’information du Groupe 
SCAL ) à l’adresse suivante : rgpd@scalgrp.com.
En cas de réclamation, le Client peut contacter la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés.

Aucune partie de ce document, ni les informations y figurant et/ou développées avec celui-ci ne peuvent être reproduites ou utilisées de quelques 
manières que ce soit. Toute infraction donnera lieu à des poursuites judiciaires. Suggestions de présentation. Données produit fournies à titre indicatif, 
seules les mentions portées sur les emballages des produits font foi. Photos non contractuelles.
Ne pas jeter sur la voie publique. RCS 330 255 985. Imprimé en France. Février 2024.
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Retrouvez toutes nos actualités sur
WWW.SCAL.FR

Accessible en scannant le QR code suivant :


